	           Лише близько 15% дітей, народжених від батьків-п’яниць, нормально розвиваються психічно і фізично. Усі діти, які народились після 6-8 років пияцтва батьків, а тим більше матері, відзначаються розумовою неповноцінністю. Тут алкоголь не лишає жодних надій.

          Алкоголь належить до легальних наркотиків, тобто його вживання не переслідується законом. Ставлення до його вживання у суспільстві скоріше позитивне, про що свідчить створення (наявність) алкогольного культу з його атрибутами та традиціями. Певна частина суспільства служить алкогольному ідолу, підтримуючи алкогольні традиції.

          Алкогольна індустрія підступно рекламує привабливість алкогольних напоїв через відомих спортсменів, артистів та фотомоделей.

           Додаючи алкоголь у безалкогольні напої, вона привчає дітей до смаку алкоголю та непомітно залучає до більш міцних напоїв.

Не дай себе обдурити!
     Ще за 8 тисяч років до нашої ери з появою керамічного посуду люди почали виготовляти алкогольні напої з меду, винограду.

       Чистий спирт вперше одержали араби і назвали його “аль-коголь”, що означає “той, що одурманює”.

       У Середні віки у Західній Європі також навчились отримувати спирт шляхом перегонки виноградного вина. Цю безбарвну горючу речовину алхіміки називали “дух вина”, звідси і пішла назва – винний спирт.

       Сучасні дослідження дозволяють стверджувати, що в організмі людини немає таких органів, які б не вражалися алкоголем.

       Потрапляючи у шлунок, а потім у кишечник, він всмоктується у кров, потім по кровоносним судинам потрапляє до печінки – саме цей орган приймає основний удар.

       При вживанні пляшки пива або склянки вина натщесерце через 15-20 хвилин у крові накопичується найбільша концентрація алкоголю. Для того щоб очистити кров та видалити таку кількість алкоголю (це близько 10 г чистого алкоголю) печінці потрібно 1 година напруженої роботи. При вживанні 2 пляшок потрібно 2 години. Алкоголь також поглинається ліпідами нейронів головного мозку. Саме через це людина у стані сп’яніння втрачає контроль над своїми вчинками.


	
	     Якщо вас зацікавила проблема становлення особистості і соціальної адаптації,  звертайтеся до Михайлівського РЦСССДМ.

        Для вас працює лікар, педагог, психолог, юрист.
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Наша адреса: смт Михайлівка, 

вул. Островського, 230, кім. №17, 

телефон: 2-19-29.

Шкідливість алкоголю

     Більш ніж 30% алкоголю затримується у нервових клітинах головного мозку. У результаті одного сильного сп’яніння гине до 20 тисяч клітин головного мозку.

       Алкоголь уповільнює розумові процеси навіть при незначному вживанні слабоалкогольних напоїв. Знижує інтелект людини, вона не може повноцінно вчитись або працювати.

         Саме алкоголь викликає найбільшу смертність серед молоді. Наведемо деякі цифри.

        У всесвітньому масштабі 5% усіх смертей молоді (15-29 років) викликані вживанням алкоголю. У Європі кожна 4-а смерть чоловіків у віці 15-29 років пов’язана з алкоголем.

         В цілому в Європі щороку від причин, пов’язаних з вживанням алкоголю, помирає близько 55 тисяч молодих людей. В цілому у світі від алкогольної залежності страждають 140 мільйонів чоловік, в Україні – близько 1 мільйона чоловік.

         Алкоголь підриває приватне і суспільне життя людей, стягує данину незліченними дорожньо-транспортними випадками, травмами, пожежами, випадками смерті через утоплення, самогубство, а також злочиними, насильством. До цього варто додати також фінансові проблеми, розлучення, народження хворих дітей, страждання дітей, чиї батьки вживають алкоголь.


	
	Михайлівський районний центр соціальний служб для сім’ї, дітей та молоді

Спеціальна служба “Рідний дім”

Алкоголь і репродуктивне здоров’я

(Серія. “На захист тверезості”)

смт Михайлівка

2007         

        Родовід алкоголіка – завжди дуже сумна історія. Є такі поняття – закон трьох поколінь. В його основу покладено дослідження французького психіатра Марреля, який вивчав деградацію поколінь алкоголіків. Він дійшов висновку, що до 4-го покоління алкоголіків потенціал їх родоводу вичерпується. Рід закінчується.

      Сто років тому американський лікар Дагдель зайнявся вивченням генеалогічного дерева 6 в’язків однієї з нью-йорских в’язниць, які були родичами. Вчений розшукав їх родоначальника, який жив у ХVIII столітті. Ним виявився гіркий п’яниця. Його потомство нараховувало 709 чоловік з яких 

77 - злочинці, в тому числі 12 – вбивці;

85 – дегенерати; 174 – повії;

18 – господарі будинків розпусти;

206 – жебраки.

         Те, що п’яниці народжують неповноцінне потомство, відомо давно.

          Під впливом алкоголю виникає і поглиблюється виродження. Перше покоління – падіння моральності, друге – напади оскаженіння, втрата розумових здібностей, трете – тупість, ідіотизм, безпліддя.

          Треба відзначити і такий вид алкогольного ушкодження, як алкогольний плід, тобто дитина, народжена жінкою-алкоголічкою. Одна з перших публікацій на цю тему з’явилась ще 100 років тому. На жаль, жіночій алкоголізм зростає швидкими темпами.

 


