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Сьогодні розглядати такі негативні явища в нашому суспільстві, як  тютюнопаління, алкоголізм та наркоманію з позицій поганої звички вже просто не можна! Тому що при більш детальному розгляді проблеми стає зрозумілим – це не просто погані, деколи згубні для організму звички, а йдеться про виродження  народонаселення України – тобто про геноцид!

За роки незалежності населення України скоротилось більш ніж на  6 млн. осіб – це майже  стільки, скільки загинуло жителів України у Великій Вітчизняній війні. Щороку нас меншає на 300 тис. осіб. Це називають природним зменшенням населення. Але насправді це зменшення не природне. Згідно досить приблизної оцінки щороку від хвороб, які спричинило паління, в Україні помирає 100 тис. осіб, від алкоголю (хвороби, смертельні отруєння, вбивства у нетверезому стані, аварії, нещасні випадки) – 110 тис. (офіційно оголошується 40 тис.!), від наркотиків – 100 тис. Всього 310 тис. на рік! Тобто скорочення населення спричиняють ці отруйні речовини. 

Більш того, люди самі платять за своє вбивство – на рік українці витрачають 2 млрд. доларів на сигарети, 4 млрд. -  на алкоголь та 3-5 млрд.- на наркотики. Всього близько 10 млрд. доларів або 30 тис. доларів за кожного загиблого – непоганий бізнес. 10 млрд. доларів – це приблизна ціна півмільойонного міста з усіма будинками, дорогами, парками. Тобто  протягом року ми пропиваємо одне півмільйонне місто. 

Крім того, тютюнопаління, алкоголь та наркотики завдають астрономічні збитки економіці держави. За даними Українсько-канадського проекту «Молодь та здоров'я – 2» у 2005 році при об'ємі ринку сигарет в 1 млрд. доларів збитки склали 2,5 млрд. доларів. На сьогоднішній день – це приблизно 5 млрд. А з алкоголем та наркотиками це 15-20 млрд. доларів. Цифри, які можна  порівнювати з державним бюджетом України. А тепер звернемося до словника: 

г е н о ц и д – дії, задумом яких є намір знищити, повністю або частково, ту чи іншу національну, етнічну, расову або релігійну групу шляхом:

-  вбивства членів цієї групи; 

-  завдання важких уражень здоров'ю; 

-  насильницькими діями запобігти дітонародженню; 

- або створення таких життєвих умов, які розраховані на  фізичне знищення членів даної групи.  

Коментарі зайві…   

Ми з вами  живемо в умовах геноциду.  Таким чином на сьогоднішній день так склалися, або хтось поставив нас в такі умови, при яких  через 100 років українці як нація перестануть існувати взагалі!

Всі ми знаємо з дитинства, що вживати алкоголь та тютюн шкідливо для здоров'я. Але якщо запитати: «А в чому саме полягає шкідливість?» - не всі зможуть відповісти.

 
Якщо звернутися до історії, ми побачимо силу цієї шкоди на прикладі підкорення Америки та боротьби з аборигенами-індійцями. Здорова психіка та родова інтуїція робили їх непереможними.  Європейцями була завезена «вогняна вода». Після попереднього звикання до алкоголю, індій ц я м були просто подаровані самогонні апарати з інструкцією їх використання. Подальшу історію ви всі знаєте – на сьогодні потомків індійців в США показують, як реліквії в спеціально зроблених для них резерваціях.

Теми алкоголізації суспільства в свій час торкались як вчені , так і письменники, діячі культури. Але в суспільстві вже багато років існує теорія «помірного вживання» (тільки по свята, в невеличких дозах навіть корисно і т.д. і т.п.). Давайте все ж таки розберемося з питанням вживання алкоголю з точки зору фізіології.

Далі ми дамо відповіді на такі питання: Що таке сп'яніння? Чому людині у стані сильного сп'яніння хочеться спати? Чому досить часто вранці з'ясовується, що багато чого не можна згадати про те, що було учора? Чому неприпустимі п'яні запліднення? Чому пияків називають «синяками»? Чому у тих, хто прийняв дозу алкоголю наступає безпідставна радість, ейфорія?

Справа в тому, що коли алкоголь потрапляє в кров, то починає взаємодіяти з еритроцитами (червоними кров'яними клітинами), які переносять кисень від легенів до всіх тканин організму, а вуглекислий газ – в зворотному напрямку.

Спирт, як відомо, використовують для обезжирювання поверхонь. Еритроцити в звичайному стані ззовні покриті тонким шаром, схожим на мастило, яка при терті об стінки судин електризується. Кожен з еритроцитів має негативний заряд, і тому вони мають властивість відштовхуватися один від одного.

Кров з вмістом спирту знищує цей захисний шар і знімає електричну напругу. При цьому червоні кров'яні клітини набувають нових властивостей: вони починають злипатися один з одним, утворюючи великі порівняно з собою кульки. Відбувається процес снігових  кульок, розмір яких збільшується в залежності від кількості випитого алкоголю. Діаметр капілярів в окремих частинах тіла (мозок, сітчатка ока) настільки невеличкий, що еритроцитам приходиться «протискуватись»  по них поодинці. Стає зрозумілим, що декілька зліплених еритроцитів не здатні рухатися по капілярах.  Рухаючись по артеріях, артеріолах, цей згусток-кулька з еритроцитів досягає такого діаметру артеріоли, що далі рухатися не може. Зліплені еритроцити мають неправильну форму і досягають в середньому 200-500 одиниць. Середній розмір – 60 мікрон, але трапляються окремі згусти, що містять до 1000 еритроцитів. Як наслідок, згустки перекривають кровопотік до нейронів головного мозку.  
Тромби таких розмірів перекривають артеріоли не найменшого калібру. Відбувається «оніміння», а потім відмирання частин головного мозку, внаслідок кисневого голодування, яке й сприймається людиною як нібито безневинний стан сп'яніння.

Зауважимо, що «сон», який наступає в результаті сильного сп'яніння, це не сон в звичайному фізіологічному розумінні. Це – саме втрата свідомості в результаті нейрохімічних порушень, які викликані алкогольною гіпоксією мозку – алкогольна кома. Іншими словами, під час кисневого голодування організм, в який потрапила велика кількість алкоголю, не може дихати і, щоб полегшити дихання (щоб людина не померла), відбувається захисна реакція організму – «сон», для того, щоб знизити швидкість обміну речовин в ньому.

Неминуча загибель нейронів в результаті тромбозу і мікроінсультів в корі головного мозку призводить до втрати частини інформації та порушень короткотермінової пам'яті. (В першу чергу гинуть клітини головного мозку, які відповідають за пам'ять, тому ті, хто звечора «трішки перебрав» нічого не пам'ятають зранку). При цьому виникають проблеми в процесах переробки отриманої інформації, які призводять до закріплення найбільш с у  т т є вих її частин в нейронних структурах, які забечпеують довготривалу пам'ять.

Тиск, який існує та розповсюджується по кров'яному руслу разом із пульсацією артерій та артеріол, коли зустрічається з перешкодою – тромбом, викликає розширення судин безпосередньо біля тромба. Іноді розширення стає фатальним: вздуваються артеріоли  - це називається мікроаневризма. В окремих випадках стінки артеол не витримують підвищеного тиску, виникають крововиливи – мікроінсульти.

Ці мікроінсульти можна спостерігати у людини у вигляді почервоніння носа, в у х, шиї та інших частин тіла. Звідси і вираз «червоний ніс не тілька в Діда Мороза». Це можна пояснити порушенням роботи кров'яної системи. Якщо трішки замислитися, то стає зрозумілим, що такі ж самі порушення можуть не тільки відбуватися, а і відбуваються в усіх органах людини, навіть в тих, які мають ключове значення в життєдіяльності організму людини. 

Гіпоксія (кисневе голодування) та алкогольна ейфорія.

Стан збудження – ейфорія, яка виникає при вживанні спиртовмісних напоїв, багато хто з дослідників приписують також гіпоксії. Для попередньої стадії кисневого голодування є характерним збуджений стан. Нагадаємо трагічну історію аеростата «Зеніт», яка мала місце більше 100 років тому – 15 квітня 1875р. Екіпаж аеростату складався з трьох осіб. На висоті 7 кілометрів командир екіпажу Тіссанье порадився з колегами, чи продовжувати надалі підніматися. Вони погодились.    
Тіссанье скинув декілька мішків з піском, аеростат швидко почав набирати висоту. Всі почувалися чудово, і настрій був піднесений. «Мені ніколи не було так добре, – розказував потім Тіссанье. – Я відчував, що впадаю в сон: легкий, приємний, без сновидіть». В останню мить незвичайне відчуття все-таки занепокоїло досвідченого аеронавта і, вже втрачаючи свідомість, він відкрив клапан свого кисневого пристрою.  Отямився Тіссанье  з сильним головним болем. Він спробував поворухнутися. Тіло не підкорялося йому, він з великим зусиллям зміг добратися до своїх товаришів. Вони були без свідомості. На бездиханних білих обличчах залишилася дивна усмішка. Кисневі прилади були ними не використані. Ця застигла радість злякала навіть сміливого астронавта Тіссанье. Йому все ж таки вдалося приземлитися. Лікарі зуміли врятувати йому життя, а двоє його колег загинули, не приходячи до тями.

Ця трагічна історія «Зеніта» сучасникам здавалась загадковою, але тепер ми знаємо, що астронавти були впевнені, що відчують нестачу кисню, і встигнуть включити кисневі прилади. В цьому і полягала їх помилка, що призвела до трагедії.

Сьогодні добре вивчені зміни стану організму людини та суб'єктивні відчуття людини на різних висотах. На висоті чьотирьох кілометрів людина відчуває слабкість, запаморочення, його швидко стомлює навіть нескладна робота. Якщо піднятися ще вище, неприємні відчуття зникають. Людина чудово себе почуває, відчуває радість, збудження. Але в такому стані достатньо зробити різкий рух – і людина втрачає свідомість. На висоті восьми кілометрів в довідниках говориться коротко: «настає смерть». Як вдалося з'ясувати, Тіссанье та його колеги піднялись на висоту 8600 метрів. Решта не потребує роз'яснень.

Цікаво, що сама людина звичайно не помічає порушень нормальної діяльності організму, викликаних висотою. Більш того, коли погіршується  свідомість, тим спокійніше, впевненіше  вона себе почуває. Якщо, їй, навіть сказати про це, то вона буде стверджувати, що все добре, а не навпаки.

Ми бачимо, що відчуття при кисневому голодуванні дуже нагадує алкогольне сп'яніння. Та ж сама переоцінка своїх сил («море по коліна»), такий же радісний, збуджений стан, та така ж неможливість критично оцінювати свої дії. Все так само, тільки гіпоксия алкогольного походження викликана не браком кисню в повітрі, а утрудненням його постачання до клітин тканин в результаті порушення кровообігу.

Отже, радість, пов'язана з вживанням алкоголю, має в основі гіпоксію. А гіпоксія в цьому випадку обумовлена склеюванням еритроцитів та утворенням тромбів в судинах. Тому, щоб відчути задоволення від випитого, треба обов'язково викликати тромбоз судин – що завжди призводить до відмирання певних тканин. Ми можемо зробити висновок: 
Корисних доз алкоголю не буває! ! !

Якби навіть і існувала така доза, то вона ніколи не цікавила б, тому що ніяких звеселяючих дій з нею не було б пов'язано. 

Відновлення зворотних наслідків від вживання  пляшки пива, святкового фужера шампанського, ста грамів оковитої може виникнути за певних обставин протягом 2-3 років!

Стан похмілля – не що інше, як процес, пов'язаний з видаленням із головного мозку відмерлих в наслідок відсутності кровообігу нейронів.  Організм видаляє мертві клітини, з цим і пов\язані головні болі вранці. Для видалення мертвих клітин в корі головного мозку створююється підвищений тиск за рахунок посиленого постачання рідини  і фактично прямого фізіологічного «промивання» головного мозку. Саме із цим пов'язана сухість та спрага -  потреба в додатковому об'ємі рідини. Той, хто вживав алкоголь напередодні, вранці, прямо кажучи, «зливає з сечею свій мозок». Спеціалісти-медики підкреслюють точність цього вислову. Таким чином, позитивне відношення до алкоголю, виконує програму наркотизації наступних поколінь. 

  
Особливо небезпечно впливає алкоголь на організм молодої людини, яка має значний, приблизно 10-кратний запас капілярів. Тобто, в організмі, який росте, постійно з'являються нові капіляри, і їх функціонує приблизно 10 відсотків. Тому порушення кровеносної системи алкоголем та їх наслідки  в молодої особи не так кидається в очі, як згодом, коли «запас» капілірів вичерпується, і наслідки вживання алкоголю стають більш відчутні. При сучасному рівні вживання алкоголю пересічний чоловік «раптом» стикається з багатьма різноманітними хворобами у віці 30-35 років. Найчастіше – це хвороби шлунку, печінки, серцево-судинної системи. Неврози, розлади в статевих відносинах. Треба сказати,що хвороби можуть бути найнесподіванші: дія алкоголю універсальна, він не обходить своєю «увагою» жоден орган чи систему організму людини.

Не всі знають, що поверхня головного мозку алкоголіка, за свідоцтвом паталогоанатомів, нагадує войлочну поверхню, повністю поїдену міллю.

Багатьом жінкам, в яких чоловіки вживають алкоголь, слід замислитися ще над однією особливістю, що алкоголь чи інші наркотики збуджують саме ті частини головного мозку, які відповідають за програми статевої поведінки. Але наркотичні засоби збуджують ці ділянки в обхід нормальних інформаційних шляхів. Тобто алкоголь – для багатьох чоловіків засіб, який виводить їх від підкорення інстинктивно обумовленому деспотизму жінок. 

До пияцтва призводить традиція кожну «подію», кожен більш-менш цікавий випадок «прилити». Згодом, людина починає вишукувати та вигадувати ці «події».

Особливо показові результати отримали американські вчені, які спостерігали наслідки безпосередньо дії алкоголю на стінки шлунку людини. На групі осіб з здоровим ш л у н к о м  було проведено гастроскопічне дослідження. Кожен  досліджуваний ковтав мініатюрний пристрій на зразок іконоскопа, завдяки якому на монітор передавалося зображення стінок шлунку. Кожен із дев'ятнадцяти учасників випивав натщесерце 200 грамів віскі (без содової, що для американців є незвичайним). Через декілька хвилин після вживання віскі спостерігалась припухлість і почервоніння слизової оболонки, а через годину можна було бачити багаточисленні кровоточиві виразки, через декілька годин на слизовій шлунку можна було побачити гноєві утворення. Вражаюче те, що в результаті у всіх дев'ятнадцяти досліджуваних спостерігалась однакова картина. Майже ніяких індивідуальних відмінностей не було. Це означає, що такі ж наслідки вживання алкоголю притаманні кожному з нас.

В наш час особливо досягли успіху пропагандисти «веселого» способу життя серед «справжніх чоловіків» та «прекрасних дам». Це різноманітні засоби масової інформації. Якщо згадати «кіношедеври» «Брат», «Брат-2», багаточисленні серіали на манер «Вулиці розбитих ліхтарів» , численні передачі, фільми, які пропагують пияцтво та розбещення мільйонам глядачів, серед яких молодь та підлітки, у яких тільки формується психіка. 

Геноцид, який ведеться через електронні ЗМІ на мільйонну аудиторію, - буденна справа нашого часу.

Особливо важкі наслідки має алкогольне отруєння для організму, який ще росте. По-перше, головна травматична дія алкоголю – тромбоз судин та загибель всіх органів від кисневого голодування в організмі дитини чи підлітка, тим сильніше, ніж у дорослої людини, тому що захисні системи дитини ще не сформувались, і тому виведення алкоголю з організму проходить повільніше. По-друге, організм підлітка, дитини чи плоду знаходиться на стадії росту, клітини багатьох тканин ще в процесі розмноження діленням, і тому загибель частини з них означає, що якісь клітинні структури, які запрограмовані генетично, просто не сформуються. Звичайно, що наслідки алкогольної травми тим серйозніші, чим раніше дитина почала вживати алкоголь. Найбільш важкими такі наслідки для зародку людини в перші дні та місяці його існування, коли відбуваються інтенсивні процеси започаткування та формування  органів та систем. Загибель двох-трьох клітин з самого початку розвитку зародку може викликати серйьозні проблеми з тим чи іншим органом, а іноді взагалі його відсутністю.

Відхилення від нормального розвитку плоду в разі, якщо жінка навіть дуже помірно вживає спиртовмісні напої під час вагітності, мають місце обов'язково. Іноді ці відхилення призводять до відсутності життєвоважливих органів, в такому разі плід гине, або народжується нежиттєздатна дитина. В інших випадках вони прявляються в різних вроджених вадах, які називаються загальним медичним терміном – алкогольний синдром плоду: косоокість, вроджена глухота, різка асиметрія та інші дефекти обличчя, вроджені пороки серця, зменшені за об'ємом розміри голови та черепної кроропки, як наслідок – зменшений об'єм головного мозку, розумова відсталість, психічні розлади, повільне зростання організму після народження, відставання від погодків у рухливій активності і т.д.

Алкогольний синдром плоду включає і різноманітні важкі каліцтва, наприклад, виникнення мозкової грижі, неповне число пальців або їх зростання. З деякими вадами дитина народжується, але згодом помирає. Але не треба уявляти собі, що алкогольні каліцтва завжди можна побачити – це не так. Наприклад, мікроцефалія – недостатній розвиток кори головного мозку – може проявлятися в різних ступенях: від доволі помірного відхилення від норми до повної відсутності кори півкуль головного мозку.

Американські дослідники спостерігали за станом вагітності 130 жінок і наступним народженням дітей. Тридцять з них, тобто 10 відсотків від всієї групи вживали алкоголь, решта не вживали алкогольні напої. Вагітність у всіх проходила в однакових умовах. Якщо взяти за норму фізичний ти психічний стан, розвиток органів, систем та функцій організму дітей, матері яких не вживали алкоголь, то можна було побачити, що діти, на яких в процесі ембріонального розвитку впливав алкоголь, суттєво відрізнялись від норми. Всі   вони  мали менші вагу та зріст при народженні, слабкий розвиток кінцівок, повільніше зростали, відставали в руховій діяльності.

Матері, які вживають алкоголь та палять, як і дорослі доньки жінок, які колись також пиячили та палили значно частіше народжують дітей раніше строку, в їх роду значно частіше  зустрічаються такі хвороби, як дитячий церебральний параліч та розсіяний склероз.

Разом з тим, всі, хто знає про наслідки алкоголю та тютюну має надію, що її дитятко подібне лихо не зачепить, навіть, якщо вона буде «по-трішечки», або «тільки на свята» до запліднення та у період вагітності вживати алкоголь та тютюн. В результаті в суспільстві складається статистика дітей, народжених з патологіями, до яких призвела пристрасть батьків до алкоголю та тютюну.   Ретельно спостерігаючи та порівнюючи народження дітей жінками, які вели здоровий спосіб життя та жінками, які вживали алкоголь та тютюн не було жодного випадку народження нормальної дитини останніми.

Якщо після отримання цієї інформації хтось зрозуміє все так, ніби жінки у всьому винні, а чоловіки тут ні до чого, той в дійсності нічого не зрозумів: представники обох статей в їх бездумній підпорядкованості тваринним інстинктам – порочні.

Вплив пияцтва на здоров'я нащадків було відомо ще древнім грекам. В останні роки накопичена велика кількість інформації, яка засвідчює те, що систематичне вживання спиртних виробів чоловіками, викликає значні дефекти фізичного та психічного розвитку їх дітей. Наприклад, досвідчений лікар-педіатр В.А.Дульнєв, який вивчав 64 дитини, які народилися від батьків, що протягом 4-5 років систематично вживали алкоголь. Були виявлені ознаки розумової відсталості у всіх без виключення дітей. Навіть у тих, хто фізично розвивався добре. Французькі лікарі, аналізуючи розвиток дітей, батьки яких на деякий час відмовлялися від вживання алкоголю, прийшли до досить таки оптимістичного висновку, що для здорового потомства чоловік повинен не вживати алкоголь протягом 2-3 років (це стосується і жінок). Вражає ступінь необізнаності молодих батьків про наслідки вживання алкоголю на здоров'я їх дітей. Група радянських соціологів і лікарів опитуючи 800 батьків, діти яких мали серйозні вроджені дефекти «алкогольного синдрому плоду»,  дійшли висновку, що жоден із них не підозрював про ступінь небезпеки, яка закладена в алкоголі для потомства. Більшість опитаних молодих батьків взагалі не знали про існування будь-якого зв'язку між алкоголем і здоров'ям дітей.

У рекламі тютюну є серйозне замовчування: реклама супроводжується надписом про те, що тютюнопаління може викликати небезпечні хвороби, але  приховується те, що паління небезпечне для здоров'я ваших нащадків, а воно – на відміну від вашого – не є вашою власністю. 

Якщо ти палиш та вживаєш алкоголь,  руйнуєш те, що тобі не належить!
Треба сказати декілька слів про тютюн. На жаль, багато хто, нехтуючи правдою про паління, шкодить своєму здоров'ю.  Дія паління аналогічна дії алкоголю. З сигаретним димом в організм людини потрапляє до 20 отруйних речовин. Процеси мозку тимчасово збуджуються, але потім надовго гальмуються. Потім відбувається звуження судин, дуже схоже нанаслідки вживання алкоголю, з подальшим відмиранням клітин організму. Паління чоловікв – лихо, а паління жінок – подвійне лихо. Адже це загроза і для самої жінки, яка палить, і для її дитини. З палінням матері пов'язано багато захворювань, під час вагітності, пологів та післяпологовим розвитком дитини. Отрута тютюну особливо небезпечна для мозку плоду, він беззахисний від неї. Народження мертвих дітей, розумова та фізична відсталість дітей, їх передчасне народження – жіноча кара за пристрасть матері до тютюнопаління. Хлопці, які не палять, відповідально ставляться до утворення сім'ї, не одружуються з дівчатами, які палять. 
Дуже небезпечним є пасивне паління, коли ті, хто не палить, вимушені вдихати тютюновий дим.

Пригнічення власної нервової системи палінням та алкоголем – зниження власного інтелектуального потенціалу й утворення підвищеної небезпеки для оточуючих за рахунок збільшення вирогідності різних помилок в своїй діяльності. Це стосується всіх видів діяльності, але наше суспільство офіційно виділило небезпечність керування транспортом у стані навіть легкого сп'яніння. Все інше – від п'яної лірики до керування державою – дозволено у  будь-якому стані сп'яніння.

Крім того, небезпеку викликає скрита реклама, яка активно пропагує «культурне» вживання алкогольних (перш за все слабоалкогольних) напоїв та тютюнопаління. Все частіше з початку 1930-х років  жоден художній фільм не обходився без показу святкових застіль з участю позитивних героїв, які вживають алкоголь та смачно палять. Вони ставали взірцем для більшості молоді. 

Справжнє протистояння наркотичному геноциду має на меті категоричне виключення вживання будь-яких шкідливих для організму речовин. Перш за все найрозповсюдженіших наркотичних речовин – алкоголю та тютюну.

Відмова від алкоголю можлива, але тільки на СВІТОГЛЯДНОМУ рівні, свідомо розуміючи, що алкоголь є інструментом глобального управління,   руйнування генетичного потенціалу майбутніх поколінь.

ВИСНОВКИ:
· Алкоголь порушує обмін речовин у тканинах всіх органів та систем організму людини.

· Алкоголь – отрута, що знищує нервову систему. Він порушує хімізм нейронів, що призводить до утруднення передачі нервових імпульсів.

· Алкоголь порушує роботу кров'яної системи людини, викликаючи склеювання червоних кров'яних клітин-еритроцитів, і ,як результат, тромбоз дрібних судин, а також  їх розірвання.  Алкоголь не розширює кровеносні судини, а закупорює їх.

· Залишаючи тканини без кисню внаслідок тромбозу судин, алкоголь викликає відмирання клітин всіх органів і систем людського організму. Зменшується об'єм мозку і кількість нервових клітин центральної нервової системи, не виконують своєї функції печінка, статеві залози, знижується тонус серцевих м'язів і т.п. Немає такого органу, який не відчував би дегенеративних змін під дією алкоголю.

· Кожна доза алкоголю, яку отримала людина, залишає в організмі незворотні наслідки, які накопичуються із збільшенням загальновипитого алкоголю протягом всього життя.

· Нешкідливих доз алкоголю не існує!!!

· Алкоголь знижує творчий потенціал людини, позбавляє його радості творчості, робить його «алкогольним автоматом».

· Під дією алкоголю людське спілкування втрачає змістовність, приймає примітивні форми.

· Алкоголь порушує структуру ДНК, нерідко беззворотньо. Він вносить свою страшну корекцію в запрограмований генетично розвиток нової людини. Ступінь розвитку мозку та інтелектуальні можливості людини, його ріст, вага, риси обличчя корегується не менше алкоголем, ніж генами. 

· В зовнішності та поведінці дитини, яку народила жінка, що вживала алкоголь, завжди можна помітити відхилення від норми, що називається «алкогольним синдромом плоду».

· Запліднення в стані алкогольного сп'яніння завжди приводить до дефектів розвитку дитини, зазвичай значно важких.

· Алкогольні порушення генофонду накопичуються, збільшуючи кількість дітей, які страждають від хвороб.

· У людей, які вживають алкоголь, блокується інтуїція, тому ними легко керувати!

· Наркобарони заробляють міліарди, продаючи алкоголь, тютюн та наркотики, тому вони ніколи не розкажуть вам того, про що ви щойно дізнались.

· Якщо людина, яка почула цю інформацію, належить до категорії регулярно, хоча й небагато вживаючих спиртні напої, то якщо вона повністю відмовиться від вживання алкоголю, тютюну та інших дурманів, промине щонайменше три роки, перш ніж вона остаточно зрозуміє, який підтекс вкладений в ці слова.  

Як відмовитися від вживання алкоголю, тютюну та інших наркотиків

1. Необхідно сформувати стійкий негативний образ процесу та наслідків вживання  алкоголю, тютюну та інших наркотичних засобів, для того, щоб замінити стійкий позитивний образ, який є у вас на момент прийняття рішення про відмову від згубних явищ.

Формування негативного образа здійснюється на підставі сказаного раніше.

Виберіть декілька пунктів найбільш важливих для вас, наприклад: 

· Паління небезпечне для здоров'я  моїх нащадків, а воно – на відміну від  мого – не є  моєю власністю.  

· Ця звичка заважає мені – відволікає час, забирає гроші. В мене порушується мислення, пам'ять.

· Здоров'я стає все гіршим. З'являються болі в легенях, проблеми з шлунком.

· Після кожної сигарети мене нудить (згадайте такий момент, коли вас дійсно нудило). А який у мене з рота  сморід – як з  помийного згарища.

2. Після формування негативного образу необхідно його добре запам'ятати  та відтворювати в уяві кожного разу, коли ви бачите, чуєте чи самі вживаєте алкоголь, тютюн та інші наркотики. Так треба робити протягом деякого часу. Як тільки ви відчуєте, що негативний образ вже сталий, визначайтеся з терміном та остаточно відмовляйтеся від згубних звичок.

 Необхідно враховувати, що при відмові від згубних звичок мінімально необхідний рівень ацетілхоліна. 

 Ацетілхолін – нервовий медіатор збудження, одне з рідин, завдяки якому здійснюється проводимість нервових імпульсів між нейронами. Алкоголь, тютюн, анаша та інші наркотики  запобігають виділенню ацетилхоліну організмом.  Як наслідок – паралізуються вищі центри головного мозку, які здійснюють управління життєдіяльністю всього організму людини. Ацетілхолін починає вироблятися організмом після не вживання наркотичних засобів протягом третьої доби, тому дуже важливо протриматися перші три дні, далі все буде добре. Якщо в перший день ви відчуваєте, що вам зовсім зле, зробіть одну, дві затяжки, після чого треба погасити сигарету з словами: «Яка гидота! Я зараз отруїв свій організм знову, мені знову буде погано…» і т.д. та т.п.).

Михайлівський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді знаходиться за адресою:  смтМихайлівка, вул..Островського, 230,  т.2-19-29 
Фонд концептуальних технологій «Україна» Контактні телефони: 

концептуальний по Україні: 8 -096-81-0-82-00                   координатор фонду 8-067-688-228-2  
