	переведении и выпуске учеников общеобразовательных учебно-воспитательных учреждений Украины от 29.01.96г. №4, п.3.3).      

Родители, которые имеют детей возрастом до 16 лет

     Совокупный налоговый доход уменьшается на сумму, получаемую ежемесячно в рамках установленного действующим законодательством размера минимальной месячной заработной платы (необлагаемый налогами минимум) на каждого ребенка в возрасте до 16 лет, если месячный совокупный доход не превышает размера десяти минимальных месячных заработных плат. (Декрет Кабинета Министров Украины от 26.12.92г. №13-92 “О подоходном налоге с граждан” ст.6 п.2)  
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	Дорогие будущие мамы!

Если вас заинтересовала информация про социальные выплаты, и у вас возникли вопросы, вы можете обращаться в управление труда и социальной защиты населения Михайловского района.

Если Вам необходима психологическая поддержка, юридическая или правовая консультация, приглашаем вас в службу социальной поддержки семьи при Михайловском районном центре социальных служб для семьи, детей и молодежи.

Мы  находимся по адресу: 

пгт Михайловка, ул. Островского, 230

каб.6 – отдел социальной помощи управления труда и социальной защиты населения Михайловского района

т. 2-16-30

каб.17 – служба социальной поддержки семьи Михайловского районного центра социальных служб для семьи, детей и молодежи

т. 2-19-29

Наши услуги бесплатны!
Мы работаем для вас!

	
	 Михайловский районный центр социальных служб для семьи, детей и молодежи

Управление труда и социальной защиты населения Михайловского района
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 Серия “Молодежь и право”

 пгт Михайловка

2008 

	      Сегодня рожать детей женщины стали более охотно, но пока  принципиального изменения  демографической ситуации  в стране не наблюдается. И наиболее эффективный метод стимулирования рождаемости, который может применить государство, - это увеличение социальной государственной помощи. Сегодня у всех на слуху только единовременное пособие при рождении ребенка. Но этим государственная помощь не ограничивается. Остальные выплаты, к сожалению, не настолько внушительны, но не менее значимы, особенно для социально незащищенных слоев населения.

Виды государственной поддержки

     Закон Украины “О государственной помощи семьям с детьми” устанавливает гарантированный государством уровень материальной поддержки семьям с детьми путем предоставления государственной денежной помощи с учетом состава семьи, ее доходов и возраста детей, и направлен на обеспечение приоритета государственной помощи семьям с детьми в общей системе социальной защиты населения.

Помощь беременным

     Эта помощь составляет 25% от прожиточного минимума для трудоспособного человека. А значит на сегодняшний день эта сумма 167 гривны 25 копеек в месяц.


	
	Единовременное пособие при рождении ребенка

      Помощь при рождении ребенка предоставляется в размере 12240 грн. – на первого ребенка, 25000грн. – на второго ребенка, 50000грн. - на третьего и следующего ребенка. Выплата помощи осуществляется единоразово при рождении первого ребенка в сумме 4800грн., второго – 4840грн., третьего и последующих – 5000грн. Оставшаяся сумма на первого ребенка выплачивается на протяжении следующих 12 месяцев (620грн. ежемесячно); на второго ребенка – 24 месяца (840грн. ежемесячно); на третьего – 36 месяцев (1250грн. ежемесячно).

Помощь по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста

     Сумма помощи высчитывается из разницы между 50% прожиточного минимума для трудоспособного человека и среднемесячного совокупного дохода семьи в расчете на одного человека.  

	
	Минимальный размер помощи в 2008 году – 130грн. Максимальный размер помощи  с 01.07.2008г. составляет  334грн.50коп.
Выплаты одиноким матерям

     Выплачивается до достижения ребенком 18 лет, а в случае его учебы – до 23 лет.  Размер минимальной выплаты – 30% от прожиточного минимума на ребенка соответствующего возраста: на детей до 6 лет –  167грн.10коп., от 6 до 18 лет –  210грн. 30 коп.  
Студентам
     Учащимся женщинам в период отпуска по уходу за ребенком стипендия выплачивается на протяжении всего отпуска, установленного действующим законодательством.

     Учащимся женщинам, которые имеют детей и выполняют учебный план, выплачивается ежемесячная денежная помощь, предусмотренная действующим законодательством, и стипендия за счет стипендиального фонда. (Постановление Кабинета Министров Украины от 26.01.93г. №50 “О стипендиальном обеспечении студентов, учеников, слушателей учебных заведений, а также аспирантов и докторантов”, п.17).

     От переводных и выпускных экзаменов освобождаются женщины-учащиеся вечерних или заочных школ, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком. В таком случае основанием для освобождения является справка, выданная женской консультацией. (Инструкция об экзаменах, 






По прогнозным расчетам, количество детей, которые родятся в 2007 году, будет составлять 453,8 тыс. человек.





Собственник предприятия или уполномоченный им орган должен в случае необходимости выдавать беременным женщинам и женщинам, которые имеют детей возрастом до 14 лет или детей-инвалидов, путевки в санатории и дома отдыха бесплатно или на льготных условиях, а также предоставлять им материальную помощь (Кодекс законов о труде ст.185)











