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Уважаемые родители!

Как ни говорят сейчас со всех сторон о том, что нынче в Украине мало рождается детей, и как ни призывают к спасению плачевного демографического положения, тем не менее, льгот для многодетных семей в родном законодательстве, мягко говоря, немного. Да и понятие «многодетная семья» почему-то упразднили, предпочтя ему «семья с тремя и более детьми» или «семья с пятью и более детьми». Познакомитесь, пожалуйста, со всеми основными льготами, предусмотренными законом для таких семей.
О статусе матери-героини

В действующем законодательстве  Украины не предусмотрено такое понятие. Хотя все не так уж плохо, ведь существуют льготы для матерей, родив​ших (или усыновивших) пятерых и более детей и воспитавших их до восьмилетнего возраста. В этом случае, согласно статье 5 Закона Украины «О пенсиях за особые за​слуги перед Украиной», матери, родившие (или усыновившие) пятерых и более детей и воспитавшие их до восьмилетнего возраста, имеют право на пенсию за особые заслуги перед Украиной.

Она является надбавкой к их основной пенсии в размере от 20 до 25 % прожиточного минимума, установленного для лиц, утра​тивших трудоспособность! На сегодняшний день он составляет З66грн.
И еще: согласно Закону Украины «Об общеобязательном государственном пенсионном страховании», женщины, родившие пятерых и больше детей и воспитавшие их до восьмилетнего возраста, имеют право на назначение досрочной пенсии по возрасту. Но не раньше, чем за 5 лет до достижения пенсионного возраста (то есть 55 - 5 =50 лет) и при наличии не менее 15 лет страхового стажа.
По выбору матери или в случае ее отсутствия, если воспитанием пяти или более детей занимается отец, ему назначается досрочная пенсия по возрасту, но не раньше, чем за 5 лет до достижения пенсионного возраста и при наличии не менее 20 лет страхового стажа.
Для женщин, родивших меньше пяти детей, действующее законодательство такого права не предусматривает.

О ежемесячной помощи многодетным семьям

Ежемесячные денежные выплаты назначаются матерям (родителям), занятым уходом за тремя и более детьми в возрасте до 16 лет, если среднемесячный совокупный доход на каждого члена семьи за предыдущий квартал не превышает трехкратного размера минимальной заработной платы (на сегодня она составляет 375грн., а с 1 декабря — 400грн.) То есть ваш совокупный доход не должен превышать 1125грн. (375x3). Назначают и выплачивают пособие органы социальной защиты населения по месту проживания одному из родителей. Денежные выплаты осуществляются со дня достижения третьим ребенком трехлетнего возраста по месяц  достижения первым ребенком 16-летнего возраста.

Помощь на детей в возрасте до 16 лет (учащихся — до 18 лет) предоставляет в размере 50 процентов минимальной заработной платы на каждого ребенка, если среднемесячный совокупный доход на каждого члена семьи за предыдущий квартал не превышает трехкратного размера минимальной заработной платы.

Помощь на детей в возрасте до 16 лет (учащихся – до 18 лет) назначается независимо от получения на детей пенсии и других видов помощи.

О налогообложения многодетных семей
Кстати, в налоговом законодательстве еще встречается понятие «многодетная семья». Й действующим законодательством установлены льготы для граждан, имеющих детей, при налогообложении их доходов.

В соответствии с Законом Украины «О налоге с доходов физических лиц», такая льгота применяется к доходу налогоплательщика за месяц, если его размер не превышает суммы прожиточного минимума, умноженной на 1,4. (С 1 января 2006 года прожиточный минимум для трудоспособных лиц установлен в сумме 483грн.) Такой налогоплательщик имеет право на уменьшение налога на сумму в размере 50% одной минимальной зарплаты (с 1 июля 2006г.— 375 грн.,  с 1 декабря 2006г. — 400грн. в месяц). Если же вы воспитываете трех и более детей в возрасте до 18 лет, то такая льгота уже составляет 150%.
Для получения льготы один из родителей предоставляет копию свидетельства о рождении ребенка по месту основной работы (службы, учебы) к выплате заработной платы за первую половину января, а в случае изменения количества детей — не позднее 15 числа месяца, следующего после такого изменения. Если родитель является частным предпринимателем, то нужно подавать еще декларацию о полученных доходах.

Родителям, состоящим в зарегистрированном браке, уменьшение совокупного налогооблагаемого дохода производится одному из них по их выбору.
Обычно (чтобы не собирать справки о том, что второй из супругов не пользуется льготой) уменьшение совокупного на​логооблагаемого дохода осуществляется по месту работы жены (матери). Поэтому при получении этой льготы по месту работы мужа (отца) он должен предоставить справку с места работы жены о том, что она не пользуется этой льготой.

О государственной социальной помощи малообеспеченным семьям. 

Согласно Закону Украины «О государственной социальной помощи малообеспеченным семьям», для каждого ребенка из многодетной семьи, если такая семья яв​ляется малообеспеченной, уровень обеспечения прожиточного минимума увеличивается на 20 %. А малообеспеченная, согласно закону, — это семья, которая по уважительным причинам имеет среднемесячный совокупный доход ниже установленного законодательством прожиточного минимума для семьи.
Прожиточный минимум на данный момент составляет: для детей в возрас​те до 6 лет — 418грн., в возрасте от 6 до 18 лет— 536грн. (2006г.)
Размер социальной помощи рассчитывается как разница между минимальным прожиточным минимумом и совокупным доходом семьи, но не более 75% прожи​точного минимума на семью.
Документы, необходимые для получения государственной социальной помощи:
— заявление в центр занятости или управление социальной защиты вашего района. В нем нужно указать согласие семьи на сбор информации о ее доходах, имуществе и прочей собственности;
— паспорт;
— справка о составе семьи;
— декларация о доходах, которую можно получить в налоговой инспекции вашего района;
— справка о наличии земельного участка (если такой есть), его размере.
Если вам отказали в помощи, получите до​кумент, подтверждающий отказ, с указанием причины. А если ее не сказали по причинам, с которыми вы не согласны, обратитесь в управление труда и социальной защиты насе​ления при районной государственной администрации или подайте заявление в суд.

О льготном проезде 

Согласно Закону Украины «Об охране детства», органы местной власти обязаны обеспечить детей из многодетных семей, учащихся в профессионально-технических учебных заведениях:
— бесплатным питанием в профессионально-технических учебных заведениях;
— льготным проездом в городском пассажирском транспорте (кроме так​си), автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в сельской местности.

О внешкольном образовании

Как указано в Законе Украины «О внешкольном образовании», дети из многодетных семей (а также из малообеспеченных семей и дети инвалиды, дети-сироты и дети, лишенные родительской заботы) получают внешкольное образование бесплатно. А к системе внешкольного образования относятся начальные специализированные художественные учебные заведения (школы эстетического воспитания): музыкальная, художественная, хореографическая, театральная, хоровая, школа искусств и другие.

Советы юриста

· Органы местного самоуправления на уровне районов, областей, городов имеют полномочия устанавливать дополнительные льготы многодетным семьям, исходя из размеров местных бюджетов, соответственно, многие вопросы регулируются именно таким образом.

· Льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг для многодетных семей украинским законодательством не установлены (можно оформить субсидию на общих основаниях).
· Для малообеспеченных многодетных семей, имеющих четверых и более детей, предусмотрена дополнительная ежеквартальная помощь в размере 60 грн. на проездные билеты в городском транспорте.

· Если у вас трое или больше детей и вы не работаете, для вас предусмотрен беспрерывный стаж работы. При этом вам необходимо зарегистрироваться в центре занятости ва​шего района.

Уважаемые родители!

Если вы нуждаетесь в консультации юриста по вопросам охраны материнства и детства в нашей стране, обращайтесь в Михайловский районный центр социальной службы для семьи, детей и молодежи.

Наши услуги бесплатные и анонимные.

Наш адрес: пгт Михайловка, 
ул. Островского, 230, ком. №17.

Телефон: 2-19-29.
Будем рады вам помочь.

ЦСССДМ

