Наркотические программисты
     Чтобы правильно понимать суть любой проблемы, необходимо чётко разбираться в терминах и понятиях, характеризующих данную проблему. При рассмотрении проблемы наркотизации общества мы будем пользоваться такими терминами:
- Геноцид — действия, совершаемые с намерением уничтожить, полностью или частично, какую-либо национальную, этническую, расовую или религиозную группу путём:
-убийства членов этой группы;
-причинения тяжкого вреда их здоровью;
-насильственного воспрепятствования деторождению;
-либо иного создания жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов этой группы (обратите внимание на этот пункт).

          Никотин — высокотоксичный алкалоид, содержащийся в растениях семейства паслёновых, в табаке. Химическая формула: C 10 H 14 N 2. Сильный яд, при передозировке вызывает паралич нервной системы. 
          Алкоголь — чаще всего подразумевается этиловый спирт или просто спирт, получаемый при ферментации сахаров (брожение). Химическая формула  C 2 H 5 ОН. Сильный яд, блокирует функции центральной нервной системы. 
          Наркотики — группа веществ различной химической природы, оказывающих стимулирующее, угнетающее или галлюциногенное воздействие на центральную нервную систему.
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        И теперь, очень интересный момент - паралич нервной системы и блокировка функций центральной нервной системы - это ни что иное, как стимулирующее, угнетающее или галлюциногенное воздействие на центральную нервную систему, а          C 10 H 14 N 2   и   C 2 H 5 ОН  – это ни что иное, как группа веществ различной химической природы. Теперь мыслящему человеку не трудно увидеть, что никотин и алкоголь по определению – ни что иное, как самые настоящие наркотики. Т.е. теперь понятно, что наркотики – это обобщённое название любых химических веществ, оказывающих воздействие на центральную нервную систему, в т.ч. никотин и алкоголь.
        Но по какой-то непонятной причине наше общество не воспринимает алкоголь и никотин как наркотики. Вопрос почему? Так вот чтобы вы знали, причина эта называется подмена понятий, а подмена понятий – это мощнейший приём управления сознанием. Но об этом мы поговорим чуть позже.                                                                                              За годы независимости население Украины сократилось на 6 млн. человек - эти потери сравнимы с потерями Украины в Великой Отечественной Войне.  Ежегодно нас становится меньше на 300 тыс. человек. Называется это естественная убыль населения. Но на самом деле убыль эта неестественная. По самым приблизительным оценкам в год от болезней, вызванных курением, в Украине умирает 110 тыс. человек, от алкоголя (болезни, смертельные отравления, пьяные убийства, аварии, несчастные случаи на производстве, замёрзшие насмерть) 120 тыс. (официально признаётся 40 тыс.!), от наркотиков 120 тыс. Итого 350 тыс. в год! Т.е. всю убыль населения дают эти наркотические яды. Более того, люди сами платят за своё убийство – в год украинцы тратят  2 млрд. долларов на сигареты, 4 млрд. на алкоголь и 3-5 млрд. на наркотики. Итого около 10 млрд. долларов или 30 тыс. долларов за каждого убитого – хороший бизнес. 10 млрд. - это примерно стоимость полумиллионного города со всеми домами, дорогами, парками и т.д. Т.е. в год мы пропиваем один полумиллионный город. Кроме того, курение, алкоголь и наркотики приносят астрономические убытки экономике государства. По данным Украинско-канадского проекта «Молодёжь и здоровье-2» в 2005 г при объёме рынка сигарет в 1 млрд. долларов убытки составили 2,5 млрд. долларов. Соответственно сегодня это 5 млрд. А с алкоголем и наркотиками это 15-20 млрд. Цифры, сопоставимые с государственным бюджетом Украины. А теперь вспоминайте определение геноцида – создание жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов этой группы. Т.е. мы с вами в данный момент живём в условиях геноцида. Т.е. сейчас созданы такие жизненные условия, при которых мы такими темпами через 100 лет сами вымрем, как динозавры.  Важно  подчёркнуть – условия созданы, а не создались. И прогрессирующая наркотизация общества процесс не самопроизвольный, как нам преподносят, а спланированный и управляемый. Просто тем, кто управляет, очень выгодно представлять, что всё происходит само по себе – революции, войны, распад СССР, инфляция, кризис. Знайте, неуправляемых процессов нет.                                                                                                                                               Так почему же наше общество не воспринимает алкоголь, курение и наркотики как средство геноцида? Почему многие из нас идут и добровольно покупают этот яд? Ответ на этот вопрос мы получим, если рассмотрим, как устроено сознание человека, методы взлома сознания и методы манипуляции сознанием.                                                        Давайте немного отвлечёмся и причитаем небольшой рассказ: на 16 этаже бабушка Прасковья Ивановна вешала на балконе бельё, когда не удержалась и упала вниз. На 15 этаже бабушка Антонина Степановна поливала цветы, когда мимо её окна промелькнула какая-то тень. Желая посмотреть что это, она нагнулась, не удержалась и выпала в окно. На 14 этаже бабушка Пелагея Васильевна гладила бельё, когда мимо её окна дважды промелькнула какая-то тень. Решив посмотреть что это, она неловко поскользнулась, и, не удержавшись, вывалилась в окно. На 13 этаже бабушка Тамара Андреевна поправляла занавески, когда увидела, как мимо окна трижды что-то промелькнуло. Высунувшись посмотреть, чтобы это могло такое быть, она не удержалась и перевалилась через подоконник и выпала ... Вечерело. А бабушки всё падали и падали. У многих из читающих рассказ вызывает смех. А ведь в нём идёт речь о человеческой смерти. Точнее о смерти минимум четырёх человек. А многим смешно. В чём же дело? А это и есть манипуляция сознанием. В данном случае дело в форме подачи информации. Формой подачи можно добиться любой реакции. В этом мы только что убедились.                                                                                                          Итак, как же устроено сознание? Многие из вас знакомы с компьютером, изучали информатику и знают, что схематически компьютерную программу можно изобразить следующим образом: тело программы, входящие данные Х, исходящие данные Y, Y является функцией от Х, т.е. в зависимости от того, какую функцию заложил программист, значение Y будет меняться. А теперь дорисуем. У нас получился человек. Входящие данные – это события, исходящие – реакция человека на это событие. И реакция человека на это событие будет в точности совпадать с его внутренним мировоззрением, или другими словами внутренней программой, которая у всех людей разная. Этим объясняется то, что на одно и то же событие разные люди реагируют по разному – у одного может быть истерика, а другой просто улыбнётся. Откуда же берётся в человеке эта программа? Ведь когда он рождается, у него никакой программы нет. Есть программа, генетически обусловленная – он может дышать, слышать и т.д. Но сознания-то ещё нет. Ребёнок с первых секунд жизни начинает впитывать информацию, и сразу же начинается формирование этой внутренней программы-сознания. Насколько важной в жизни человека является такая программа, говорят случаи воспитания детей животными.  Были специально изучены около десяти таких случаев. Так вот, в отличие от «Маугли» в реальной жизни такой ребёнок никогда не станет человеком. Он в своём сознании будет именно тем животным, которое его воспитало. Воспитает его волк, он будет волком, воспитает его медведь, будет медведем. Если такого ребёнка вернуть обратно в человеческое общество, то его почти невозможно научить говорить, есть вилкой, сидеть за столом, носить одежду. Максимум, что удаётся, это обучить его нескольким словам и научить ходить на двух ногах и то при условии, что среди животных он пробыл недолго. Что же происходит с этими детьми? А всё дело в этой самой внутренней программе. В соответствии с ней – он животное. Таким образом, мы видим, что человека можно воспитать (другими словами произвести) с каким угодно сознанием (мировоззрением). А кто у нас воспитывает человека? Общество. Следовательно, сознание человека – это продукт, производимый обществом. И если кто-то захватит функции воспитания, он получит неограниченный контроль над обществом. Тогда, возвращаясь к нашему вопросу – почему человек идёт и добровольно покупает алкогольный яд, мы уже понимаем, что изменена его внутренняя программа – сознание. Какие же существуют методы манипуляции сознанием. Первый – самый открытый – это реклама. Многие скажут – реклама на меня не действует. А какая у вас в ванной бритва и зубная паста? Не «Жиллет» и «Колгейт» случайно? Вот вам и реклама не действует. Есть ещё такое понятие, как скрытая реклама или пропаганда – это в первую очередь СМИ – кино, телевидение. Например, фильм «С лёгким паром» мы воспринимаем, как добрую, семейную комедию. Но если мы посмотрим его с позиции теории трезвости, то увидим, что главный герой, между прочим, врач по специальности, напивается до такой степени, что теряет рассудок, и в этом состоянии оказывается в другом городе. А нам смешно. Кстати, смех, а точнее высмеивание – это тоже один из мощнейших методов воздействия. Все вы знаете наших т.н. юмористов, которые выступают по телевидению. Так вот когда юморист высмеивает какую-нибудь серьёзную проблему, она перестаёт восприниматься обществом, как опасность. Ну, посмеялись, похохотали и с проблемой как бы смирились. Хотя она не стала меньше и никуда не исчезла. А вот чувство опасности от проблемы исчезло.   А вот теперь вспоминайте наших юмористов, их шутки про алкоголь. Их забавные анекдоты про алкоголь. Вспоминайте фильм «Особенности национальной охоты и рыбалки», «Самый лучший фильм», «Гитлер капут». Вспоминайте наш любимый «Камеди клаб» - это вообще флагман дегенерации. Всё это делается не просто так, всё это манипуляция сознанием. Следующий приём – подмена понятий. Вспоминайте, в начале мы говорили – алкоголь и никотин не наркотики в понимании нашего общества. Далее используется подмена понятий второго уровня. Если мы проведём опрос, то количество людей нормально воспринимающих никотин, алкоголь и наркотики. Включаем подмену понятий – вводим слабоалкогольные напитки и т.н. лёгкие наркотики – коноплю и др. И что мы видим? Количество людей, нормально воспринимающие слабоалкогольные напитки, будет больше людей, нормально воспринимающих алкоголь, и количество людей, нормально воспринимающих коноплю будет больше людей, нормально воспринимающих наркотики. Когда подросток курит коноплю, он думает, какой же я наркоман, это кто колется наркоманы. Т.е. первый уровень подмены – алкоголь не наркотик, второй – слабоалкогольные напитки не алкоголь. Ещё один приём называется авторитет. Если нам будет что-то говорить профессор, лауреат премий, человек известный и уважаемый, то мы будем верить ему безоговорочно. А если подойдёт дворник, дядя Вася, и будет говорить абсолютную истину, мы скажем, - «А, чё его слушать, он же дворник!». Так вот алкогольная мафия чудесно пользуется и этим приёмом. Помните, «Д.И.Менделеев, выдающийся русский учёный в своей диссертации научно обосновал, что водка должна быть именно 400С». Это написано даже в «Энциклопедии алкоголя» под редакцией Л. Мирошниченко, Москва, 1998. Неужели действительно выдающийся учёный разрабатывал научно обоснованный рецепт водки? Полная чушь. В своей работе «О соединении спирта с водой» Д.И.Менделеев исследовал взаимное проникновение жидкостей. Если мы смешаем 200 г воды и 200 г спирта, то объём смеси будет не 400 г, а несколько меньше. Это и называется взаимное проникновение жидкости. И Д.И.Менделеев доказал, что при 460С это проникновение будет максимальным. И ни в одной его работе нет никакого упоминания о 40-градусной русской водке. Т.е прямая дезинформация. И человек с этим всем сталкивается с самого рождения – в момент начала формирования программы-сознания. Тут и гигантская рекламная и пропагандистская индустрия, создающая позитивный и привлекательный образ курения и алкоголя, и хронологические подтасовки – будто мы исторически самая пьющая нация, и внушённые традиции, и замалчивание информации о воздействии наркотических ядов, и занижение статистических данных и многое другое.    Также следует отметить, что наркотизация имеет ступенчатый принцип вовлечения – начинают все с «безобидных» сигарет и слабоалкогольных напитков, далее напитки с высокой концентрацией алкоголя, следующая ступень «лёгкие» наркотики и последняя – «тяжёлые» наркотики. Это путь 99% законченных наркоманов. Просто при первой затяжке или бутылке пива снимается психологический барьер на введение в организм любых химических веществ, оказывающих воздействие на центральную нервную систему.
         В общем, о воздействии на сознание можно рассказывать долго, но цель у него одна - внушение, а что такое внушение? Это принятие идеи без её критического осмысления и понимания её сути. И как только внушение достигают некоторой критической точки, сознание переходит в режим самоподхвата идеи. Здесь и глупые народные поговорки - «Между первой и второй перерывчик небольшой», «Наливайте, бо едят», «Пиво без водки – деньги на ветер». И придуманная целая система диких питейных обычаев и традиций: родился человек – пьём, крестился – пьём, женился – пьём, умер – тоже пьём. А сколько календарных праздников, под которые ну просто необходимо выпить. И всё это внушено. Внушено мировыми алкогольными и наркотическими программистами.  И на сколько эффективно это внушение, говорит даже не уровень потребления алкоголя, а тот факт, что некоторые даже гордятся тем, что мы самый пьющий народ, что мы кого угодно перепить можем. Сознание общества сегодня настолько деформировано, что не пьющий человек считается ненормальным. Короче делают эти программисты с нашим сознанием, что хотят. Любую программу прописать могут. Так вот главная наша задача – научиться распознавать такие воздействия и противостоять им.  
       Уверены, информация, которую вы узнали, будет надёжным щитом от таких воздействий, а может стать и мечом в ваших руках, если вы её будете передавать дальше, вашим друзьям и знакомым.
Контактный телефон по Украине: 8-096-81-0-82-00.
