	         Регулярное употребление пива ведет также к гибели клеток головного мозга, нарушению функций спинного мозга, меокардиодистрофии, циррозу печени, гепатиту, панкриотиту, гастриту, поражению зрительных и слуховых анализаторов и другим заболеваниям.

Дорогие друзья!

       Вам следует знать, что вы еще приобретете вместе с пристрастием к пиву. Это, прежде всего, комплекс неполноценности, снижение способности противостоять трудностям, инфантильность, интеллектуальную несостоятельность, которые осложняются финансовыми, профессиональными, межличностными и другими проблемами.

        Можно ли с уверенностью сказать, что это цель вашей жизни?

     Если нет, навсегда расстаньтесь с мыслями о пиве. Помните, что зло заключается не в самом пиве как таковом, а в пристрастии к нему.


	
	Уважаемые друзья!

У нас вы можете получить консультацию:

· педагога,

· врача,

· юриста,

· психолога.

Ждем Ваших звонков!

Наш телефон: 2-19-29

НАШ АДРЕС:

пгт Михайловка,

ул. Островского, 230

каб. №17 (2-й этаж)

Наши услуги анонимны и бесплатны 


	
	Михайловский районный центр социальных служб для  семьи, детей и молодежи

 Специализированная служба 

«Мобильный консультативный пункт в сельской  местности»
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Серия „В защиту трезвости”

пгт Михайловка
2008

	Дорогие подростки!

        В последнее десятилетие значительно возросла алкогольная зависимость среди подростков и молодежи.

        Этим всерьез обеспокоено взрослое население страны. Эта проблема не может не волновать и самих подростков.

        Но часто своему увлечению пивом они не придают должного значения, считая его просто частью молодежной культуры, модой - и только. К сожалению, это не так. 

Основные последствия злоупотребления пивом

        Ученые, исследующие проблему алкоголизма, вполне обоснованно считают неправильным разделение спиртных изделий по степени их вредного воздействия на организм, поскольку безвредных спиртных напитков не существует.

        Тем не менее производители пива, рекламируя свой товар, всячески стремятся сформировать мнение, что пиво не алкогольный, а слабоалкогольный и, следовательно, безвредный напиток, несмотря на то что в последние годы содержание алкоголя в пиве достигает в некоторых сортах 10%, то есть соответствует по содержанию спирта некрепленым винам, тогда как в бытность СССР крепость пива колебалась в пределах 1,5-6 % (например «Жигулевское»-2,8 %, «Московское»- 3,5 %).


	
	     О том, что существует пивной алкоголизм, известно давно. В ХIХ веке англичане, борясь с алкоголизмом, решили вытеснить крепкие алкогольные напитки пивом, но вскоре стало очевидным, что введение «пивного закона» лишь усугубило пьянство.
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       Самое разрушительное последствие неумеренного потребления пива – больное сердце («пивное сердце») - связано с наличием в пиве кобальта, применяемого в качестве стабилизатора пивной пены.

        Этот токсический элемент в сердечной мышце у потребляющих пиво превышает допустимую норму в 10 раз. Кобальт также вызывает воспалительные процессы в пищеводе и желудке.

         Другой фактор, нарушающий работу сердца при пивном алкоголизме, - насыщенность пива углекислым газом. 


	
	     Попадая в организм, пиво быстро переполняет кровеносные сосуды, что приводит к варикозному расширению вен  и расширению границ сердца. Так возникает синдром «пивного сердца», когда сердце провисает, становится дряблым, и плохо качает кровь.

     Пиво содержит также соли тяжелых металлов, вызывающих изменения в эндокринной системе: в организме мужчин при систематическом употреблении пива уменьшается выработка мужского полового гормона – тестостерона, что приводит к изменению внешнего вида (становится шире таз, увеличиваются грудные железы). У женщин возрастает вероятность заболеть раком, а если это кормящая мать, то у ребенка возможны эпилептические судороги.

      Любители пива, в отличие от потребителей других алкогольных напитков, чаще имеют диагноз «пальпируемая печень» (увеличение печени, которое можно обнаружить с помощью прощупывания).

        К сожалению, ни одно из средств массовой информации не сообщает, что 

по вредности для организма пиво может сравниться только с самогоном, потому что содержание сивушных масел, метанола, альдегидов и других ядовитых соединений в пиве в десятки и сотни раз превышает уровень их допустимой концентрации в водке, полученной из очищенного спирта.        Следует заметить, что от употребления пива хронический алкоголизм развивается в 3-4 раза быстрее, чем от крепких алкогольных изделий.




