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Уважаемые женщины!


Ни для кого не секрет, что в Украине очень остро стоит проблема увеличения рождаемости, потому что численность народонаселения стремительно сокращается. Закон в нашей стране защищает права  матерей и права беременных женщин.


Предлагаем вашему вниманию юридическую консультацию о действующем законодательстве. 

ЦСССДМ

Закон против командировок

В статье 176 КЗоТ четко выписано, что направление беременных женщин (и мам детей в возрасте до 3 лет) в коман​дировки, а также привлечение их к сверхурочным работам, работе в ночное время и в выходные дни запрещено. Руководство должно изыскать возможность отправлять в командировки других сотрудников либо, если это невозможно, перевести вас на бо​лее легкую работу.

Едем в санаторий

Согласно законодательству руководст​во должно в случае необходимости выдать беременной женщине вам путевку в санаторий или дом отдыха бесплатно либо на льготных условиях (в вашем случае это 10-процентная оплата). Й прошлогодняя ее поездка не может быть причиной отказа. Также в случае необхо​димости руководство должно предоставлять ей материальную помощь по вашей просьбе.

Уволить нельзя!

Увольнение беременных женщин противоречит украинскому законодательству. Статьей 184 КЗоТ это не допускается.
Правда, есть «но»: кроме случаев полной ликвидации предприятия, учреждения, организации, когда допускается увольнение с обязательным трудоустройством. Обязательно трудоустройство беременных женщин также в случае их увольнения после окончания срочного трудового договора. Причем на период трудоустройства за ними сохраняется средняя зарплата, но не больше трех месяцев со дня окончания срочно​го трудового договора,
Поэтому  нет смысла беременной женщине писать заявле​ние об уходе, а руководство, исходя из условий, предусмотренных законом, хорошо подумает, прежде чем уволить ее. Если же все-таки уволят, суд, бесспорно, восстановит вас на работе, обязав при этом руководство, выплатить ей зарплату за все время так называемого вынужденного прогула и возместить моральный ущерб.

Облегчение условия работы

По просьбе беременной женщины (а также женщины, имеющей ребенка в возрасте до 3 лет или ребенка-инвалида) в соответствии с медицинским заключением руководство обязано устанавливать ей неполный рабочий день или неполную рабочую неделю (статья 56 КЗоТ). Оплата в этих случаях осуществляется пропорционально отработанному времени или в зависимости от выработки. Й работа в условиях неполного рабочего времени не влечет за собой никаких ограничений ваших трудовых прав.

Можно рассмотреть еще один вариант. В соответствии со статьей 178  беременная женщина также можете перевестись на более легкую работу. Ведь по закону для беременных женщин (согласно медицинскому заключению) снижаются нормы выработки или их переводят на другую работу, которая легче и исключает влияние неблагоприятных производственных факторов. Причем с сохранением среднего заработка по прежней работе!
А пока вопрос о предоставлении ей другой, более легкой, работы будет решаться (с момента подачи медзаключения), она должна быть освобождены от работы. С сохранением среднего заработка за все пропущенные вследствие этого дни за счет предприятия, учреждения, организации.
Если заработок на более легкой работе окажется выше, чем тот, который был до перевода (бывает и такое), вам должны выплачивать фактический заработок.

Принять, нельзя отказать

КЗоТ предусматривает гарантии при принятии на работу беременных женщин. А именно: согласно статье 184 запрещается отказывать женщине в принятии на работу (и снижать ей заработную плату) по мотивам, связанным с беременностью (или наличием ребенка до трех лет, а одиноким мамам — при наличии ре​бенка до 14 лет или ребенка-инвалида).

Если вам отказывают в приеме на ра​боту, требуйте сообщить причины отказа в письменной форме (руководство, согласно законодательству, обязано это сделать). Такой письменный отказ вы имеете право оспорить в судебном порядке.

Законные 126 дней

Отпуск в связи с беременностью и родами дается и оплачивается обязательно на оснований медицинского заключения, а длится 70 календарных дней до родов и 56 дней — после, начиная со дня родов, и суммарно составляет 126 календарных дней. Предоставляется он женщине полностью, независимо от количества дней, фактически использованных до родов (даже если вы ос​тались работать почти до родов или учитесь в это время, упомянутые 126 соответствующе оплаченных дней все равно ваши). 

Кстати, в случае рождения двух и больше детей или осложнений при родах дается не 56, а 70 дней отпуска после родов (суммарное не 126, а 140).
Что же касается накладки с очередным отпуском, то ничего вам выбирать не надо. Потому что согласно статье 180 КЗоТ ру​ководство обязано, по вашему заявлению, присоединить к отпуску в связи с бере​менностью и родами ваш очередной (и дополнительный, если таковой есть) отпуск. Причем независимо от продолжительности вашей работы на этом предприятии {в учреждении, организации) в текущем рабочем году.
Так же дела обстоят и в том случае, если ваш оплачиваемый период учебы (сессия, преддипломная сессия) совпал с «родовым» отпуском — вам должны полностью оплатить оба отпуска.

На работу - из декрета

Согласно закону женщине предоставляется отпуск по уходу за ребенком до достижения им трех лет с выплатой материальной помощи за этот период. Предприятие,  учреждение или организация, в которой она работаете, могут предоставлять также частично оплачиваемый отпуск и отпуск без сохранения заработной плати для ухода за ребенком на более длительный период. 

В случае если ребенок нуждается в специальном уходе, женщине предоставляется в обязательном порядке отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью, определенной в медицинском заключении. Но не больше чем до достижения ребенком шести лет. 

Если женщина собирается выйти на работу раньше чем через три  года после рождения малыша, отпуск по уходу за ним могут использовать (полностью или частями) также отец ребенка, бабушка, дедушка, сестра или другие работающие | родственники.
Женщина можете выйти на работу и на    неполный рабочий день (можно ра​ботать дома, если это позволяет специфика вашей работы). При этом за ней остается право на получение ежемесячной помощи по уходу за ребенком до достижения им трех лет.
И еще одна приятная привилегия: женщину не имеют права уволить, пока ребенку не исполнится три года. 

Уважаемые женщины!

Если вы нуждаетесь в консультации юриста по вопросам прав женщины – матери и охраны детства, обращайтесь в центр социальных служб семьи, детей и молодежи. 

Наши услуги анонимные и бесплатные.

Наш адрес: пгт Михайловка, 
ул. Островского, 230, ком. №17.

Телефон: 2-19-29.
Будем рады вам помочь.

ЦСССДМ

