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Серія: “Молодь і право”

смт Михайлівка

2006 рік
Право дитини на особисту свободу охороняється статтею 38 Закону України “Про охорону дитинства”

Незнання закону не звільняє від відповідальності:

Якщо ти малолітній правопорушник, то тобі та твоїм батькам доведеться нести передбачену Законом відповідальність;

До 11 років дитина не осудна, але за її вчинки відповідають батьки або особи, котрі їх заміняють: вони можуть бути оштрафовані або змушені відшкодувати заподіяні дитиною збитки;

Бездоглядну дитину віком до 15 років після встановлення її особи та обставин, що призвели до її бездоглядності, відповідні органи передають на виховання спеціально призначеним опікунам або до відповідних виховних закладів;

Підлітки у віці від 15 до 18 років можуть бути притягнуті за неналежну поведінку (систематичне ухилення від навчання та праці, бродяжництво, жебрацтво, дрібні злочини тощо); й направлені за вироком суду чи за рішенням уповноважених служб у справах неповнолітніх на перевиховання до спеціальної школи (професійного училища).

А ось за що тебе можуть притягнути до адмінвідповідальності:

· незаконне виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту у невеликих розмірах;

· дрібне розкрадання державного або колективного майна;

· транспортні проступки;

· керування транспортними засобами у стані сп'яніння;

· дрібне хуліганство;

· стрільба з вогнепальної чи з пневматичної зброї у не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку;

· злісна непокора вимозі працівника міліції, члена громадського формування з охорони громадського порядку, військовослужбовця;

· проступки, пов'язані зі зброєю.

ЗНАЙ: справи про адмінправопорушення розглядаються у судовому порядку! 

Стягнення (покарання) може бути накладене не пізніше як через два місяці з дня вчинення правопорушення, а при триваючому правопорушенні – два місяці з дня його виявлення! Коли шкоду заподіяно неповнолітнім, який досяг шістнадцяти років і має самостійний заробіток – суддя має право покласти на неповнолітнього відшкодування заподіяної шкоди або зобов'язати своєю працею усунути її.

Та все ж, якщо тебе притягнули до відповідальності за адміністративне порушення, це не означає, що Ти завжди носитимеш це “тавро” – відповідно до ст. 39 АК України якщо особа, піддана адміністративному стягненню, протягом року з дня закінчення виконання стягнення не вчинила нового адміністративного правопорушення, то ця особа вважається такою, що не була піддана адміністративному стягненню!

Кримінальній відповідальності підлягають особи, яким до вчинення злочину виповнилося шістнадцять років

Особи, що вчинили злочини у віці від чотирнадцяти до шістнадцяти років, підлягають кримінальній відповідальності лише за умисне вбивство, умисне тяжке тілесне ушкодження, умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження, диверсію, бандитизм, терористичний акт, захоплення заручників, зґвалтування, насильницьке вимагання, умисне знищення або пошкодження майна, пошкодження шляхів сполучення транспортних засобів, викрадення або захоплення залізничного рухомого складу, повітряного, морського чи річкового судна, незаконне заволодіння транспортним засобом, хуліганство.

ПОКАРАННЯ

До неповнолітніх, визнаних винними у вчиненні злочину, судом можуть бути застосовані такі основні види покарань: штраф, громадські роботи, виправні роботи, арешт, позбавлення волі на певний строк.

ШТРАФ

Застосовується лише для неповнолітніх, що мають самостійний доход, власні кошти або майно, на яке може бути накладене стягнення. Штраф встановлюється в межах до п'ятисот встановлених законодавством неоподаткованих мінімумів доходів громадян.

ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ

Можуть бути призначені неповнолітньому у віці від 16 до 18 років на строк від 30 до 120 годин і полягають у виконанні неповнолітнім робіт у вільний від навчання чи основної роботи час. Тривалість виконання даного виду покарання не може перевищувати 2 годин на день.

ВИПРАВНІ РОБОТИ

Можуть бути призначені неповнолітньому у віці від 16 до 18 років за місцем роботи на строк від двох місяців до одного року. Із заробітку неповнолітнього, засудженого до виправних робіт, здійснюється відрахування в доход держави в розмірі, встановленому вироком суду, в межах від 5 до 10 відсотків.

АРЕШТ

Полягає у триманні неповнолітнього, який на момент встановлення вироку досяг 16 років, в умовах ізоляції в спеціально пристосованих установах на строк від 15 до 45 діб.

ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

     Призначається особам, які не досягли до вчинення злочину вісімнадцятирічного віку. Неповнолітні, засуджені до покарання у виді позбавлення волі, відбувають його у спеціальних виховних установах. Позбавлення волі не може бути призначено неповнолітньому, який вперше вчинив злочин невеликої тяжкості. Покарання у виді позбавлення волі призначається неповнолітньому:

· за вчинений повторно злочин невеликої тяжкості – на строк не більше 2 років;

· за злочин середньої тяжкості – на строк не більше 4 років;

· за тяжкий злочин – на строк не більше 10 років;

· за скоєння особливо тяжких злочинів, поєднаних з умисним позбавленням життя людини, - на строк до 15 років.

Дорогі друзі!

       Пам'ятайте, що кожен з нас несе юридичну і моральну відповідальність за дотримання чинного законодавства України. Правова держава починається з правової свідомості її громадян. Від кожного українця залежить, наскільки дієвими будуть закони України.

       Михайлівський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надає безкоштовні юридичні та інформаційні послуги. Звертайтесь, будь ласка, за адресою: 

смт Михайлівка, вул. Островського, 230. Наш телефон: 2-19-29.

Чекаємо на вас!

