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  В соответствии с Декларацией «Молодежь и алкоголь», принятой в Стокгольме 21февраля 2001 года министрами здравоохранения европейских стран, все люди имеют право на достоверную информацию о последствиях употребления алкоголя, а все дети и подростки – на защиту от пропаганды и рекламы алкогольных напитков.

          Защищены ли украинские подростки от прессинга алкогольной рекламы в средствах массовой информации? Увы, нет! Нужно отметить также, что рекламные сюжеты носят часто откровенно непристойный характер, развращая подростков, формируя легкомысленное отношение к жизни как норму поведения, что не менее пагубно, чем реклама пива сама по себе.

        Какой чудовищный и откровенный цинизм!

        Как же надо не любить своих соотечественников, своих современников, чтобы желать ради коммерческого успеха погубить народ!

         А может быть, все дело в том, что пивоваренные заводы как в России, так и в Украине принадлежат иностранному капиталу и поклонники пива, следовательно, поддерживают иностранного производителя, которому безразлична судьба нашего народа?

         Повсеместно мы видим, как нарушается закон, запрещающий употребление алкогольных напитков лицам, на достигшим 21 года. Правоохранительные органы самоустраняются от этой общегосударственной задачи. Для этого у нас есть надежные средства защиты: ум, знания, добрая воля, чувство долга, любовь к жизни…
Пути распространения пивного алкоголизма. О рекламе пива.

         Согласно современным исследованиям, пиво – это первый легальный наркотик, прокладывающий путь другим более сильным нелегальным наркотическим средствам.

          Наркологи утверждают, что алкоголь – самый агрессивный из наркотиков, а пивной алкоголизм характеризуется особой жестокостью. Этим объясняется завершение пивных вакханалий драками, убийствами, изнасилованиями и грабежами.

          Стремительно растет потребление пива в подростковой и молодежной среде, что во многом объясняется настойчиво навязываемой рекламой напитка.

          Чего стоят огромные красочно оформленные биг-борды (щиты) в городах и на транспортных магистралях о чрезвычайной «пользе» пива и назойливая реклама на телевидении! Эхом отзывается в сердцах юных телезрителей: «Пий пиво! Пиво кращих часів!».

          Рекламируя напиток, никто даже не предупреждает, что «надмірне вживання алкоголю шкідливе для вашого здоров’я!». В рекламных роликах участвуют исключительно красивые молодые люди, явно еще не пристрастившиеся к этому средству «переворота жизни». При этом они выглядят очень довольными и счастливыми. Реклама делает все, чтобы юные телезрители стали потребителями алкоголя.

           Думается, уже давно настало время в противовес существующей рекламе пива – ”білого”, “червоного”, “нефільтрованого”, “хмільного”, “міцного”, “легкого”, “живого” и прочего – создать убедительную антирекламу: снять скрытой камерой завсегдатаев пивных баров и без всяких комментариев показать в эфире, чтобы все могли оценить настоящую «пользу» и будущую перспективу употребления «слабоалкогольного напитка»:
Опухшие лица, мозги, животы…

Под хлопьями пены

Навеки уснули дела и мечты.

Жизнь повернулась спиной

К пивной. (Ю. Лоза)

           На кого же рассчитывают рекламодатели?

           На обывателя, верящего в то, что пиво способно “змінити його життя на краще”, и конечно, главным образом, на молодежь, чтобы не потерять в ближайшем будущем клиентуру. В результате на наших глазах дети превращаются в пьющую молодежь – в родителей-пьяниц.

           Пивные акции – это начало наркотизации, ведущей к нравственной и физической деградации поколений, а в конечном счете – к гибели всего народа.

            При этом рекламодатели обращаются к патриотическим чувствам молодежи, призывая употреблять “українське пиво”,героями рекламных роликов становятся (и, надо думать, за астрономические гонорары) кумиры национального спорта, хотя даже школьники знают, что профессиональный спорт несовместим с употреблением алкоголя.

            Можно сколько угодно увеличивать число полицейских, расширять сеть тюрем, но общество от этого лучше не станет. Вот почему наведение порядка внутри себя должно стать нормой каждого члена общества.

Пить или быть?

            Это вопрос не праздный. Без преувеличения это вопрос жизни и смерти. Быть – значит жить в соответствии с духовными ценностями и идеалами.

            Есть ли смысл говорить о духовных ценностях в современном обществе, живущем в условиях “плюрализма мнений”? Именно поэтому и следует говорить «Кто имеет уши слышать да слышит».

            Сейчас нередко нам навязываются  «передовые», «прогрессивные» взгляды о необходимости уважать выбор каждого. Дескать, человек имеет право распорядиться своей жизнью так, как хочет. Но в том-то и дело, что такого права у человека нет!

             «Не знаете ли , что тела ваши суть храм живущего в нас Святого Духа, который имеете вы от Бога, и вы не свои? Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божий». (1 Кор. 6, 19-20).

              Именно нарушение традиционных христианских (православных) ценностей и агрессивное внедрение западной либеральной идеологии можно считать главной причиной распространения наркомании в детской, подростковой и молодежной среде.

              Всякого рода наркотики (никотин, алкоголь, героин и другие) – это товар, очень выгодный для торговцев и наркодельцов, создающих прочную базу для массового потребления. Поэтому наркотики – очень удобное средство для истребления неугодных людей, народов, стран. И наш народ, добившись суверенитета и лишившись христианских идеалов, стал очень легкой добычей для наркомафии и жертвой массового потребления различных наркотических веществ.

               Скажем «Нет!» алкоголю!

                              Да здравствует жизнь!
Уважаемые друзья!
           У нас вы можете получить консультацию: педагога, врача, юриста, психолога.

Ждем Ваших звонков!

Наш телефон: 2-19-29.
Наш адрес: пгт Михайловка, ул. Островского, 230, каб. №17 (2-й этаж).
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