Бог сотворил Адама и Еву друг для друга. Ничто не должно разобщать супругов.

Брак – это вечный союз мужчины и женщины. Укрепить его помогает нам отказ от ложных взглядов.

Первая ложь: «Если вы несчастливы в браке, то это, естественно, не ваша вина, а исключительно вашего(ей) супруга(и)!». А как выглядит истина? Вы сами ответственны за то, как вы ведете себя в браке. Это не значит, что ваша «половина» невиновата в конкретной ситуации, но если вы хотите найти решение проблемы, то сначала должны  изменить собственное поведение. Библия сравнивает отношения между мужчиной и женщиной с отношениями между Христом и верующим человеком. Будучи безгрешным, Христос взял ответственность за наше спасение на Себя. Так и вы должны взять на себя ответственость за спасение вашего брака. Если вы любите супруга(у) и постараетесь не упрекать его(ее), ваш союз укрепится. Но если вы свое внимание сосредоточите на слабостях супруга(и) и при любой возможности будете их перечислять, ваш брак долго не продержится. Библия говорит: «Более же всего имейте усердную любовь друг ко другу, потому что любовь покрывает множество грехов» (1 Пет. 4:8).

Вторая ложь: «Защищайте свои права!». В браке часто идет борьба за власть. Каждый хочет быть в центре внимания. Если что-то не  по-нашему, мы раздражаемся. Мы отказываемся сотрудничать, мы не разговариваем друг с другом. Надеясь выиграть борьбу за власть, мы теряем объективность, но, одержав победу, можем потерять супруга(у), Библия говорит, что супруги должны быть «одной плотью». «Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других» (Фл. 2:4).

Третья ложь: «Вы сделали все возможное, чтобы ваш брак был счастливым». Неужели? Не упустили ли из виду как раз ту проблему, которая угрожает вашему браку? Если ситуация  развивается нежелательным для них образом, супруги мнят себя мучениками. Например, оба супруга говорят: «Я же молился, я пытался что-то сделать. Но стало уже невыносимо». А что говорит слово Божье? «Любовь долго терпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не раздражается, не бесчинствует, не ищет своего, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине, все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит» (1 Кор. 13:4-7).

Четвертая ложь: «Брак – романтическая мечта, в которой два человека навсегда счастливы». До свадьбы прогулка при луне может быть восхитительна. Но на этом не построишь брак. В нем -  и плачущий ребенок, и грязные носки, и немытая посуда, и грязные туалеты, и неубраная постель.  Супружество не слошная романтика. Библия же говорит: «Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, вера, благость, кротость, воздержание» (Гал. 5:22-23).

Пятая ложь: «В браке получаешь больше, чем даешь». В браке, который строится на любви, «бартерные» требования не ставятся. Любящий человек охотно дает. В Деяниях апостолов говорится: «Блаженнее давать, нежели принимать» (Деян. 20:35).

Шестая ложь: «Хотя вы состоите в браке, не забывайте о себе». Супруги заботятся об обоюдном благополучии. Независимости в браке, которая сегодня провозглашается, кажется привлекательной, но в конечном итоге ведет к разрушению супружеских уз. Состоять в браке не значит утратить свою индивидуальность. Но ее нельзя путать с независимостью. Наоборот, чем больше общих интересов у супругов – тем крепче брак. «Посему оставить человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью» (Мф. 19:5).

Седьмая ложь: «Некоторое время вы спокойно можете пожить раздельно». Помолвленные юноша и девушка хотят всегда быть вместе и всем друг с другом делиться. Почему после свадьбы что-то должно измениться? Знают ли эти супружеские пары вообще, что такое настоящая любовь? Духовное развитие и единство. Поэтому в книге Бытие написано: «И сказал Господь Бог: нехорошо быть человеку одному, сотворим ему помощника, соотвественного ему» (Быт. 2:18). Какое важное значение имеет слово «помощник»! 

Восьмая ложь: «Ссоры, скандалы, жалобы, поиски ошибок друг у друга – все это ожидает вас в браке». Лишь немногие  браки не знают этой проблемы. Иногда спор помогает разъяснить недоразумение. Но часто дело доходит до злобных, бессердечных и скверных высказываний, которые в итоге отравят брак. Новый Завет говорит: «Так и язык – небольшой член, но много делает. Посмотри, небольшой огонь как много вещества зажигает!…Где зависть и сварливость, там неустройство и все худое. Но мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия  и добрых плодов» (Иак. 3:5, 16-17).

Девятая ложь: «Это все мое – дом , деньги и дети». Супруги должны к своему имуществу относиться иначе: я принадлежу тебе, ты принадлежишь мне, и все, что мы имеем, принадлежит нам. В браке надо делиться всем: мыслями, чувствами, духовною жизнью. Все имущество должно быть общим. 

Десятая ложь: «Мужчины и женщины одинаковы, и относиться к обоим следует одинаково». Но Бог говорит, что Он мужчину и женщину создал совсем разными, и не только внешне. Мужчины и женщины думают и чувствуют по-разному. Библия описывает эти различия. Она неоднократно подчеркивает, что задача женщины – создать семейный уют. А муж должен заботиться о своей жене. В хорошем браке муж и жена стараются верно служить друг другу.

Одиннадцатая ложь: «Муж превосходит свою жену». Мужчины часто считают, что жены должны беспрекословно подчиняться их желаниям. Библия учит, что жена должна подчиняться мужу. Но, к сожалению, многие не читают второю часть библейского высказывания, а там сказано, что муж за свое обращение с женой в ответе перед  Богом. А превосходство означает гордость, эгоизм, самовластие. Так сердечные отношения не развиваются. Кто в браке придерживается таких взглядов, тот разрушает его. Поэтому Библия говорит: «Так каждый из вас да любит свою жену, как самого себя, а жена да боится своего мужа» (Еф. 5:33).

Двенадцатая ложь: «Необязательно состоять в официальном браке». Нам внушают, что разобщение и развод – возможные альтернативы. Рекомендуют внебрачные связи или свободную любовь. Убеждают что непристойности  и циничность, порнографии, имеющиеся в журналах и книгах, морально оправданы. Библия в противовес этому говорит: «А блуд, и всякая нечистота, и любостяжание не должны даже именоваться у вас, как прилично святым (Еф. 5:3). «Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог» (Евр. 13:4).

