
   Глупее всего менять капитал на деньги. Если спросить любую девушку, согласна ли она расстаться с красотой и молодостью за миллион долларов, она откажется. Но именно это она делает по факту. Когда у неё кончится женский капитал, спонсорского тоже не будет.

	   Эмансипированные девушки считают вложение в карьеру беспроигрышным вариантом. Кажется, независимость, свобода и вытекающие из этого плюсы. Но по факту тут тоже одни минусы. К моменту, когда карьера сделана, нет ничего из того, что составляет женское 
	
	     Михайлівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надає соціальні послуги та здійснює консультування з питань сімейних взаємовідносин й  діагностики міжособистісних стосунків.   

     Проводить індивідуальні та групові консультації з питань профілактики негативних явищ в підлітковому та молодіжному середовищі.

Всі послуги безкоштовні та анонімні.

Михайлівський РЦСССДМ знаходиться за адресою:
смт Михайлівка, вул. Островського, 230, каб.17.
Тел.  2-19-29.
Відповімо на ваші запитання:
e-mail: mihRC@ukr.net

консультации в Skype:  moris_slav

Запрошуємо ознайомитися з діяльністю Центра та переглянути матеріали соціального та профілактичного спрямування на нашому сайті:  
mihrc.org.ua
счастье. Случайные попутчики к тому
времени найдут более привлекательные женские туловища.

   Даже если даже максимально повезёт, и она станет, допустим, миллионершей, всё равно не избавится от ощущения, что чего-то не хватает. А не хватает главного — любви (не путать с близостью, которую настойчиво культивируют СМИ). Альфонсов её будет окружать много, но их ухаживания не дадут той энергии, которую излучают близкие люди, любящие не за деньги, а в первую очередь как друга, жену и маму.

   Система не заинтересована раскрывать обладательнице капитала глаза на ситуацию. Напротив, она всеми силами старается убедить девушку не рассматривать свой капитал как ценность. На базе незнания система провоцирует поведение, являющееся мощным разрушительным элементом социума. Молодым барышням навязывают стереотип поведения стрекозы из басни И. А. Крылова, живущей по принципу «здесь и теперь», «бери от жизни всё», «купи мне всё-всё-всё, и я дам тебе всё-всё-всё».

Женщина генетически запрограммирована на сохранение вида и продолжение жизни. 
Перепрограммирование слабого пола с
	
	 Михайловский районный центр социальных служб для семьи, детей и молодежи
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(Серия «Человек и общество»)
Михайловка

2010
помощью индустрии соблазнов отключает инстинкт самосохранения женщины и, в результате, человечества. Зло пакуется в красивую обёртку, привлекательную для наивной и доверчивой души. На смену длинноногой красотке Барби, погубившей или покалечившей духовно и физически тысячи девочек (ради достижения её пропорций они морили себя голодом и прочее), пришла семейка кукол «Братц», что на американском сленге означает «оторва».

Уродливые пропорции куклы способны поднять самооценку самой неуклюжей девчонке. Но главное, это лицо и одежда. Авторам изделия удалось воспроизвести выражение глаз и макияж типичной «ночной бабочки». Одежда соответствующая.

«Угадай, почему меня и моих подружек прозвали «Карамельки»? Правильно, ведь мы такие яркие, сладкие, игривые и… немного легкомысленные» — это аннотация к игрушке для девочек от 8 до 13 лет, а не слова из мужского журнала.

Когда перепрограммирование завершится, институт брака, который ещё как-то скрепляет наше общество, отомрёт. Последствия легко прогнозируемы: глобальное снижение рождаемости, старение, физическое и нравственное вырождение человечества.

 


