Павлюк В.О.
ФОРМУВАННЯ У МОЛОДІ ЦІЛІСНОГО СВІТОСПРИЙНЯТТЯ ШЛЯХОМ РОЗУМІННЯ ОСНОВ УПРАВЛІННЯ, СУСПІЛЬНОЇ ТА ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ
В статті  надається  принципово нова комплексна система знань про  всі явища буття – від філософії, політики, богослов'я до економіки, психології, управління, яка направлена на формування  свідомої молодіжної рушійної сили, та стане основою для створення нової кадрової бази, здатною приймати виважені та правильні рішення не тільки на особистому але й державному рівнях.   
Головною світоглядною помилкою є переконливість, що наука та релігія  мають протиставлятися одна одній. Релігія перекладається з латинської мови  українською як «взаємозв’язок» та відповідно означає не конфесію або віровчення, а по-перше: те, що  ґрунтується на поєднанні людини з Всесвітом  та  по-друге: те, що об’єднує  людей між собою. Наука осягає те, що вже створено (визначено). Таким чином, для уважної людини наука та релігія взаємно доповнюють одна одну, створюючи єдине живе ціле.

У людини є два світи: внутрішній (суб'єктивний) та зовнішній (об'єктивний). Зовнішній світ віддзеркалюється у внутрішній завдяки світогляду (системи поглядів на світ) та постає перед нами як світорозуміння (система ключових понять про світ), тобто, який світогляд, таке і світосприйняття. В свою чергу, яке світорозуміння, такі й результати в практиці Життя.

У давні часи для багатьох поколінь світ лишався технологічно незмінним протягом століть. Поступово в процесі оновлення технологій (соціальний час) скорочувався термін життя наступних технологій. Її заміна на аналогічну більш сучасну нову технологію потребувала від людей їх професійного розвитку. В середині ХХ століття термін придатності технологій зрівнявся з тривалістю активного життя людини, він став дорівнювати періоду зміни людських поколінь (біологічний час). Це призвело до соціальних потрясінь у суспільстві, зумовлених нездатністю  управляти застарілими методами. 


Зараз кожна людина може побачити, що за час активного життя одного покоління людей змінюється декілька технологічних поколінь як в техносфері, так і в соціальній сфері.  Отже, вперше за історію людства, соціальний час випереджає біологічний час: частота соціальних процесів випереджає частоту біологічних процесів у суспільстві. Про такий стан речей   людство було попереджене дуже давно.  

У результаті вищезгаданих процесів відбулася зміна логіки соціальної поведінки в суспільстві. Насамперед, це виражене в необхідності навчитися вчитися, так як професійні знання швидко стають застарілими. В свою чергу це впливає на методику засвоєння та пошук необхідної інформації. Зміна логіки соціальної поведінки в суспільстві призвела до того, що  декому стає все важче морочити людям голову, а люди в свою чергу приречені на біди, якщо не будуть розвиватися адекватно соціальному часу в ладі з іншими людьми, Природою, Космосом та  Всесвітом.
Історію суспільства неодноразово намагалися переписати чергові революціонери для своїх політичних потреб. Люди, які не знають повну та правдиву історію людства, приречені зараз та в майбутньому на біди.   Це позбавляє суспільство безцінного досвіду предків та справедливої моральної оцінки подій. Це дає змогу   маніпулювати свідомістю народу.


Але регулярно стають відомими факти, які не вкладаються в «наукові» канони історії і повністю спростовують офіційно  поширений історичний міф.


Історія суспільства повинна бути здобутком народу, при цьому можна судити про її правдивість згідно її стійкої цілісної картини взаємозв’язаних процесів розвитку регіональних цивілізацій, який охоплює глобальний історичний процес, управління яким здійснюється концептуальною владою. Якщо з’являються нові історичні факти, то достовірна історія не руйнується, а гармонійно доповнюється ними, чим стає більш зрозумілою людям.

Багато «відомих» подій викривлені і продовжують спотворюватися на наших з вами очах. Люди старшого покоління можуть порівняти вигадку та реальні події, які вони пам'ятають, а молоде покоління вже залежить від «казкарів» історичних міфів.  Головна роль відводиться в цьому релігійним конфесіям та політичним ідеологіям. Сьогодні на перший план виходять засоби масової інформації, які навіть вже можна називати  ідеологічною владою. Перш ніж здійснити в суспільстві будь-який сценарій, старанно формують думку в суспільстві за допомогою політтехнологів та «піарщиків», і тільки після цього діють економісти та силовики. 
   Коли суспільству набридала одна брехня, йому вчасно підсували іншу. Наприклад, «коливання» від ідеалізму до матеріалізму і навпаки.


У такий спосіб розгойдують «маятник історії» до  сьогодні. Але період коливань постійно скорочується й досить скоро за «законом часу» він зупиниться.  Тоді міра пекельності подій буде залежати від того, що кожен із нас сьогодні привносить у Світ. Безвідповідальність – це ілюзія людини з натовпу (незалежно від його соціального статусу), який відійшов від свого головного призначення – бути Людиною та нести в Світ Лад. Ми всі можемо виключити  кривавість з нашого життя, якщо будемо співучасниками в культурному перетворюванні суспільства.
 


Покоління людей, яке виросло у  час телебачення та Інтернету, сприймає дійсність опосередковано та в хибному вигляді. Виявити в шаленому інформаційному шумі корисний сигнал не вчать ні школа, ні ВНЗи.


Розрізнення – це здатність людини при  різному рівні шуму виділяти  будь-який корисний сигнал та на основі його розрізняти процеси (явища) в їх ієрархії та взаємного вкладання одне в одне. Розрізнення залежить від моральності людини та його уважності до Життя.


Саме преса, телебачення, кіно та система освіти допомагають формувати поняття кожній людині.   Нав'язування   хибних понять, приховування головних понять або їх викривлення – це засіб зомбування суспільства.


У суспільстві розвинена порочна культура – спиратися на думку «авторитетів» або «священних писань». Звідки і для чого з’являються «авторитети» та «священні писання» замислюватися та обговорювати не прийнято, а іноді навіть «непристойно». 


Ми пропонуємо замислитись. Насправді, Людині даровані розум, совість, відчуття міри та вільна воля саме для того, щоб вона їх використовувала на Благо суспільства. Людина не може мислити чужими поняттями, навіть якщо вони правильні, за неї їх ніхто не сформує. Розумом сусіда не проживеш. Тільки сама Людина за своєю доброю волею може змінити своє життя на краще, і це означає,  самостійно будувати свою долю.

 
Сьогодні нас гноблять завдяки генетичним засобам: наркотики (алкоголь і тютюн в тому числі) та різноманітні засоби, які пригноблюють генетику (харчові добавки, косметика, генна інженерія та т.п.),  а також в цілому життя та здоров’я не тільки теперішнього покоління, але й багатьох наступних поколінь. 

Передбачаючи здивування з приводу того, що генетичні засоби гноблення населення  можуть існувати, тому що фактично – це наше сьогодення,  наведемо широко відомий приклад з історії  захоплення європейцями Південної Америки. Після невдалих спроб «блєдноліцих» підкорити сміливих та гордих «краснокожих» за допомогою  генетичних засобів, їх просто споїли «вогняною водою». Причому так, що зараз корінні жителі Америки – рідкість, а американцями називають негрів (колишніх рабів, завезених з Африки) та агресорів – емігрантів європейців. Достатньо серйозно задуматися над цим уроком історії і стане зрозумілим той жах, який називається алкогольний геноцид.

З точки зору Всесвітньої організації охорони здоров’я алкоголь класифікується винятково як наркотичний засіб. Але торгівля алкогольною продукцією не переслідується згідно діючого законодавства спецслужбами, а на табличках багаточисельних вино-горілчаних магазинів немає надпису «наркотики 24 години на добу». Це приклад з підміною понять, коли алкоголь та тютюн «де-факто» наркотики, але «де-юре» легальний бізнес людей, які на свої великі  прибутки купують думку аморальних авторитетів-медиків, які приховують згубність алкогольної отрути та пропагують «культурне вживання».

Сьогодні починають нав'язувати в суспільстві (особливо серед молоді) нове неправдиве поняття про те, що пиво - це не алкоголь, а тим більше не наркотик. Цей наркотик придуманий давньоєгипетськими жрецями з метою управління людським стадом.  Протести рядових лікарів-наркологів не чути серед куплених голосів безвідповідальних «зірок» масової культури. Для натовпу створюються кумири, які роблять свою справу. Для інтелігентного натовпу також створюють «наукових авторитетів».

Людина приходить в цей Світ з невикривленою психікою та генетикою, з єдністю емоційної та смислової побудови Душі. В такому настрої людина радіє кожному новому дню, Сонцю, траві, метелику, спілкуванню з друзями та близькими, у неї немає потреби у наркотиках. Вона не здатна на ті  безглузді вчинки та шкоду, які чинить потім, коли руйнує першою  чаркою цю безцінну єдність емоційної та смислової побудови Душі. Вона позбавляє себе розрізнення, інтуїції, релігійного відчуття віри  у Творця безпосередньо  за совістю та її захисту.


При наступному вживанні спиртного починається руйнування головного мозку й гноблення генетики та психіки організму людини. Алкоголь знімає стрес  разом з мозком! При цьому  відчувається різниця щасливого дитинства та дорослого життя все сильніше, поки не забувається  взагалі відчуття щастя. «Культурне пияцтво» - це жорстокий обман, за який треба будете платити не тільки нам, але й  нашим нащадкам, які ні в чому не винні!
Якщо суспільство дозволяє піддавати себе тютюнопалінню, алкоголізму або іншим наркотикам, то воно ризикує зруйнувати багатовікову Культуру своїх предків, їх Духовну спадщину та перетворитися в етнографічну сировину.  

Перевірений часом звичай наших мудрих предків для збереження своєї генетики, а значить здоров’я наших нащадків - цнотливість та вірність подружжя.  Телегонія – це вплив розпусного статевого життя на потомство, під впливом накладення один на одного біополів багатьох статевих партнерів. Існує думка, що під час  статевих відносин відбувається резонанс біополів партнерів, у результаті яких відбувається підлаштування біополів один до одного та обмін генетичною інформацією. З цього приводу в щасливих  парах подружжя стає схожим один на одного, а їх діти не обтяжені проблемами батьків. 


Життя батьків може не скластися в першому шлюбі. Але це не означає, що  вплив телегонії обов’язково негативний, це залежить від Кохання та бажання батьків виховувати здорових дітей. У випадку розпусного життя, приготуйтеся до терпіння: Ваші діти не винні за ваші пороки…
Людина в процесі життя повинна засвоїти генетичний потенціал розвитку, який обумовлює засвоєння та розвиток Культури предків. 

Для того, щоб повернути повноцінне відчуття Життя, людині необхідно морально та інтелектуально вдосконалюватися 3-4 роки, та повністю прийняти абсолютну тверезість, тому що іншої тверезості не буває! Тільки тоді вона  стане вільною Людиною. 

Увага до свого внутрішнього та зовнішнього світу – це нормальний стан людини, що дозволяє правильно настроюватися на життя і перебувати у доброму настрої. Люди, з якими зводить нас Доля, несуть корисну і необхідну нам інформацію. У свою чергу ми також повинні допомагати людям  на їхньому життєвому шляху, якщо відчуваємо і розуміємо, для чого нас зводить Життя разом.

У процесі розвитку та дорослішання дитини відбувається формування його понять про Всесвіт. Якщо ключові поняття в нього не сформовані або сформовані викривленими під дією порочної культури, то він стає заложником свого нерозуміння і тих людей, хто розуміє більше нього: «Кожен у міру свого розуміння працює на себе, а в міру свого нерозуміння - на того, хто розуміє більше нього». 
Для стимулювання розуміння та виправлення хибних понять стосовно алкоголю, тютюну, інших наркотичних засобів, стимулювання правильного світосприйняття, Михайлівською районною молодіжною громадською організацією спільно з Михайлівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді розроблена програма підготовки волонтерів «За здоровий спосіб життя!», яка направлена на подолання негативних явищ в підлітковому та молодіжному середовищі. Але головна мета програми -  не тільки закріпити на рівні свідомості, що здоровий спосіб життя – це норма, але й навчити основам самоуправління, управління та правильного прийняття рішень на підставі  застосування методології отримання нових знань.
В програмі курсу надаються основи знань про інформаційну, фінансову, ідеологічну та матеріальну безпеку.
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