Л.Віілма

Проблема бездітності.

Ми живемо в період зміни століть. Як відомо з історії, коли назрівають кризи, відбуваються революції. Зараз ми теж переживаємо кризу - життя на Землі не може продовжуватися, як і раніше, в іншому випадку ми остаточно знищимо Землю. 

Пригнічуваний дух виривається на волю.


Нині в усьому світі різко зросла кількість бездітних сімей. Фізично здорові жінки і чоловіки не мають нащадків, незважаючи на зусилля кращих лікарів і чаклунські чари.
Діти нового часу хочуть прийти на цей світ без стресів, щоб приступити до виконання свого життєвого завдання, а не виправляти помилки батьків. Всі тривоги, страхи, хибні уявлення, перенапруження, бажання і т.д. викликають у духа небажання приходити в атмосферу стресів, так як він знає, що всі почуття і уяви батьків перейдуть до нього. Ці уроки розумним духом вже засвоєні, приходити повторювати їх немає сенсу.


Жінці, у якої немає дітей, перш за все слід провести ревізію своїх відносин з матір'ю. Ставлення до матері означає ставлення до жіночого роду і до самої себе. Якщо до Вас хоче з'явитися дівчинка, - то й ставлення до неї. Подумайте, що вона повинна відчувати, якщо у Вашої матері склалося уявлення, що пологи - жахлива мука, ще невідомо, як все пройде, виховання дітей - справа важка ... Діти - добре, але краще, коли їх немає. Врахуйте, що Ви самі, будучи гарною дитиною, увібрали в себе таке ставлення, і у Вас виникло почуття провини через те, що зробили життя матері важким. Мати і зараз продовжує переживати через Ваші проблеми. І Ви вже малюєте в уяві всілякі картини дефективного розвитку, родових травм і т. д.


Дух дитини все це бачить і вирішує не приходити, тому що:
• він не бажає матері поганого,
• любити свою матір можна й будучи духом,
• він не хоче бути винним,
• він не хоче народитися у матері, яка не вірить в те, що в руках дитини мудрість і сила народження,
• він знає, що під вантажем такого стресу він не зможе  виконати своє життєве завдання.


Є ще ставлення Вашої матері до Вашого батька і ставлення батька до матері. Між ними Ви опиняєтеся як між двох вогнів. Якщо Ваш батько не може більше терпіти жіночих сліз, якщо йому все набридло, він втомився або відчуває, що його не люблять і т.д., то Ваше власне ставлення до батька і чоловіків буде таким: чоловіки байдужі до жіночих сліз, вони безсердечні і не хочуть зрозуміти жінок; чоловіки втомлюються від жінок, пересичуються ними, чоловіки сердиті на жінок, чоловіки не вміють любити.

Дух дитини, у свою чергу, робить висновок:

• мій батько не розуміє матір і мене, і наше життя тому важке,
• життя набридає і втомлює, а я хочу з насолодою прожити своє цілеспрямоване життя,
• я не хочу бачити злість,
• я потребую любові, тому що без любові мені немає життя.


Скажіть, з якого дива дитині приходити? Така дитина почекає, поки мати порозумнішає, почне правильно мислити, тоді він і прийде.


Будь Ви самі тою дитиною, то що б вирішили - прийти або почекати? Особливо якщо були б по-хорошому самовпевнені і мали б можливість вибору. Я звертаюся до жінок, які безуспішно очікують вагітності. Загляньте собі в душу і зробіть для самої себе чесний висновок. Адже це щастя, що у Вас поки немає дитини, що дух Вашої дитини настільки розумний, що перебуває в очікуванні і виховує дух своїх батька-матері, бо хоче бути повноцінним.


Радійте цьому і почніть звільняти свої стреси. Проаналізуйте своє ставлення до батьків, до свого чоловіка, до світу і до майбутньої дитини. Пробачте своїм батькам за свої неясно звідки взялися стреси. Вибачте всьому, що Вам не до душі. Вибачте собі, що увібрали все це в себе (бо цю мудрість Вам необхідно засвоїти). Попросіть вибачення у своєї майбутньої дитини за те, що заважали його приходу. Поговоріть з нею відверто, як ніби він зараз з Вами. Поговоріть з усією відвертістю і прямотою, на яку Ви здатні, адже дитина народжується у своїх матері і батька, а не патріота або члена суспільства. Відчуйте себе матір'ю, яка вчить тому, що вміє, і отримує від цього радість, не принижує себе, не турбує через власну дурість.


Запам'ятайте, дух розумніший, ніж фізичний людина, йому лише бракує досвіду нинішньої фізичного життя. Кожна дитина стає коли-небудь  більш земною від своїх батьків - це неминуче, але, на відміну від своїх батьків, не підкреслює свій розум і не вважає батьків дурними. У духів різна ступінь розуму, і може статися, що у Вас народиться дитина, яка є старим духом, тобто дуже розумним у порівнянні з Вами. Чим дух розумніший, тим більше потребує ясності і в правди - він вміє відрізняти зерно від полови.


Дух не приходить заради красивого та легкого життя. Ті батьки, чий життєвий принцип - поживу, повеселюся, досягну  статусу в суспільстві, отримаю квартиру, куплю машину,  розбагатію і т. д., найчастіше виявляються бездітними. Дитина знає - ця мати не потребує моєї любові, їй потрібна іграшка, а до старості і милиці для опори. Він змінить так звану порядну матір на таку, яка, можливо, буде задавати йому прочухана, але зате і буде безмірно його любити і в якусь мить скаже: "Іди-но  допоможи та дай раду, одна я не справлюся, і мені подобається , коли ми пораємося разом! " У такої матері є чому повчитися.


Діти дуже хочуть, щоб мати виглядала по-материнськи. Жінка, яка надає надмірне значення своєї зовнішності і соромилася б свого великого живота перед чоловіком і оточуючими, може залишитися бездітною. Жінка, яка боїться всього - бездітності, вагітності, пологів і т. д., так і залишиться відчувати страх - дитина не прийде, щоб не осоромити її.


Самий вірний  спосіб - створіть для себе ідеальний образ матері, уявіть собі своє життя з такою матір'ю. Програйте різні ситуації та їх вирішення в різних умовах, і якщо виникне якийсь неприйняття, то поправте свій ідеальний образ.
Тепер уявіть себе на місці такої матері. Уявіть себе праматір'ю, яка з радістю в серці зустрічає кожну дитину,  яка переступила поріг до життя.


Жінка, яка мріє про дитину! Поговоріть зі своєю майбутньою дитиною так, як Ви хотіли б, щоб з Вами розмовляла Ваша мати. Тоді вона прийде. Діти, що народилися без стресів протягом останніх півтора років, - це особливі діти. Вони розумні, не вередують, роблять те, що хочуть, сплять дуже мало, і коли Ви спілкуєтеся з ними, виникає таке відчуття, що розмовляєш зі старою, розважливою людиною, нехай вона і говорити поки не вміє.


Майбутня бабуся! Запам'ятайте, що матері не можна втручатися в життя дитини, навіть у думках. (Посилати любов і доброзичливість не означає втручання.) Якщо Ви боїтеся, що з народженням онука життя Вашої власної дитини стане важким, і якщо Ви впливаєте на свою дитину цією думкою, у разі якщо вона піддається впливу, то може статися, що дитина не прийде хоча б через одну цю думку. Майбутня бабуся зазвичай побоюється, що з народженням дитини її дочка, рідна кровиночка, від неї відійде. 

Побоюються і того, що дитина вже не прийде на допомогу матері, і підсвідомо бажають, щоб онука не було. Згодом бажання забувається, але справа зроблена. Таких прикладів багато.


Якщо до вибору дочкою  чоловіка ставляться з несхваленням, то бажають, щоб принаймні не було потомства, але при цьому не розуміють, що дочка полюбила саме цю людину і це її святе право.


У деяких випадках шлюб розпадається з вини батьків, а є сильні люди, що зберігають сім'ю, незважаючи на крайню ворожість. Такі батьки завдають зло своїм дітям, онукам і їх наступникам. Недарма кажуть, що гріхи батьків викупаються трьома поколіннями. Це найтяжча розплата. Самі батьки отримують по заслугах як в нинішньому житті, так і в майбутньому.


Якщо дитина вступає в шлюб з невідповідною, на думку батьків, людиною, то згадайте: подібне притягує подібне. Отже, у них є схожість, в якій ви не бажаєте зізнатися. Соромно зізнатися, оскільки та ж риса, що абсолютно не подобається Вам в обранцеві Вашої дитини, є і у Вашої дитини, і її Ви самі передали їй у спадок. Зізнайтеся в цьому і виправте свої помилки, а там, можливо, виявите, що ситуація зовсім не така погана, навіть навпаки.


Може статися й так, що пропоноване Вами хороше настільки не потрібно для дитини, що вона наперекір Вашим бажанням вибирає зовсім протилежну  людину - це право дитини, так вона прийшла отримати свій життєвий урок. Дитину не можна вважати своєю власністю. Замість того, щоб боротися і нав'язувати свою думку, навчіть свою дитину по можливості краще освоїтися в даній ситуації. Частіше згадуйте народну мудрість, яка говорить: мати повинна вміти приходити вчасно і вчасно піти.
І якщо Вас це засмучує, значить Ви не розумієте ні життя, ні життєвих істин. Ви хочете, щоб ваша дитина була винятком, не враховуючи того, що виняткам пред'являються  більш високі вимоги та їх життя набагато важче.


Жінки,  які  хочуть завагітніти! Ви знаєте образ думок своєї матері і те, як сильно Ви любите свою матір і наскільки близько до серця сприймаєте її слова. Вибачте своєї матері всі образливі слова, бо вона не знала всього цього, і заздалегідь попросіть вибачення у своєї майбутньої дитини, якщо Ви не захистили її від негативності власної матері.
Життєві уроки можуть бути ясніше ясного. Якщо мати  через своє неправильне ставлення до життя потребує гіркого уроку, то він може прийти в особі дитини. Інакше він не був би настільки повчальним.
Діти нового часу хочуть прийти на цей світ без стресів, щоб приступити до виконання свого життєвого завдання, а не виправляти помилки батьків.
